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A CATALOGUE

OF THE

Ornithological and Miscellaneous Library

The late §. E. HARTING, Esq., B.L.5., F.ZS.

(Removed from Wevbridge, by Ovrder of the Executors),

comprising Books on General Ornithology and Natural History, including the
First Edition of White’s Natural History of Selborne, 178¢0—The Writings of
Millais, Abel Chapman, W. H. Hudson, some First Editions with Autograph
Letters from the Author, etc.—Two Editions of D’Arcussia’s La Fauconnerie,
1627 and 1644—Latham’s Falconry, 1633—Salvin and Brodrick’s Falconry, 1873,
and other Books on Hawking, Wild-Fowling, Big-Game Hunting, Sport, etc.

The whole in clean condi tion, mostly in the original cloth, and some with MS. Notes by the late Owner.

TOPOGRAPHICAL & ANTIQUARIAN BOOKS

(the Properry of a Gentleman),

comprising an Extra-Illustrated Copy of the Original Edition of Hasted’s Kent,
4 vols, with the Library Edition, 12 vols—The Writings of William Lambarde,
and other Books relating to the County of Kent—Manning and Bray’s Surrey,
3 vols—>Sussex Archaological Collection to 1925, 66 vols.
ALSO

BOOKS ABOUT LONDON, WITH EXTRA-ILLUSTRATIONS.

TO WHICH ARE ADDED

VALUABLE LAW BOOKS

INCLUDING
The Library of the Rt. Hon. Lord Atkinson (formerly Lord of Appeal),
COMPRISING

A COMPLETE SET OF THE LAW REPORTS (TO DATE)
482 vols, half calf,

A SET OF THE ENGLISH REPORTS, 16€ Vors,

HALSBURY’S LAWS OF ENGLAND, 32 VoLs,
ALSO
OPEN MAHOGANY AND GLOBE-WERNICKE BOOKCASES,
A Massive CARvED OAK BOOKCASE, etc.

Which will be Sold by Auction by

Messrs. HODGSON & CO.

(JOHN EDMUND HODGSON and SIDNEY HODGSON)

At their Rooms,
No. 115 Chancery Lane, London, W.C.2
(Fleet Street End),

O~ THURSDAY, APRIL 26TH, 1928,
And FOLLOWING DAY, at ONE o'clock punctually.

NOW ON VIEW,. CATALOGUES MAY BE HAD ON APPLICATION.



CONDITIONS OF SALE.

I.—The highest bidder to be the buyer, and if any dis-
pute shall arise between two or more bidders, the lot so
disputed shall be immediately put up again and resocld.

I1.—No person to advance less than sixpence ; above
ten shillings, one shilling; above five pounds, half-a-
crown, and 8o on in proportion.

ITI.—All lots are offered subject to the right to sell at a
reserve price, and subject also to the right of the vendor
or the auctioneer to bid in respect of such reserve. The
auctioneers reserve the right to offer any lots in this
Catalogue as one lot.

IV.—The purchasers to give in their names and places
of residence (if required), and pay down a deposit of 30
per cent. in part payment of the purchase-money, in
default of which the lot or lots so purchased will be
immediately put up again and resold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser’s
expense within two dayes after the sale; in default of
which Messrs. Hopasox & Co. will not hold themselves
responsible for any lots lost or damaged, but they will be
left at the sole risk of the’ purchaser.

VI.—The books are presumed to be perfect, unless
otherwise expressed ; but if, upon collating, any (except
Manuscripts; Tracts in lots or volumes, Magazines,
Reviews, and other Periodical Publications, which must
be taken with all faults and errors of description) should
prove defective, the purchasers will be at liberty to take
or reject them, provided they are returned within ten
days after the conclusion of the sale.

VII.—Upon failure of eomplying with the above Con-
ditions the money deposited in part payment shall be
forfeited ; and all lots uncleared within one week after
the conclusion of the sale shall be resold by public or
private sale, and the deficiency (if any) on such resale
shall be made good by the defaulters.

Gentlemen who cannot attend the Sale may have their
Commissions evecuted with care and discretion by the
Auctioneers.

HODGSON & CO.,
115 Chancery Lane, W.C.2.

Telegraphic Address : Booxnoon, FrerT. Lowpon.
Telephone : Horvorx 2135,



FIRST DAY'S:  SALE.
THURSDAY, APRIL 26tH, 1928.

The Ornithological and Miscellaneous Library
of the late
J. E. HARTING, Esq., F.L.S., F.Z.S.

Formerly Librarian and Assistant Secretary of the
Linnean Society of London.

! e Books in this day's Sale are for the most part in the

1 The Books in this day's Sal for th t part in th
original cloth, and many of the volumes have neatly
written notes in the hand of the late owner.

Ocravo, &c.
Lor

1 Bohn's Libraries—Ellis’s Early Metrical Romances,
chrome front., 1848 ; Brand’s Popular Antiquities,
fronts., 3 vols, 1872, and others 8 vols, cloth
Early English Text Society—Manners and Meals of
Olden Time, illus., half roan, 1868 ; English Dialect
Society—Fitzherbert’s Husbandry, Tusser's Hus-
bandry, ete., 3 vols, half morocco, 1873-82 4 vols
3 Coulton (. G.) Chaucer and his England, illus., 1908 ;
Life of Sir T. More, by C. More, with Notes by
J. Hunter, portrait, W. Pickering, 1828, and others
; 5 vols
4 Paston Letters (The), 1422-1509, edited, with an

Introduction, by J. Gairdner, fronts., 4 vols, cloth
Constable 1900
Wright (T.) and J. O. Halliwell-[Phillipps]. Reliquize
Antiquee. Seraps from Ancient MSS. illustrating
chiefly Early English Literature and the English
Language, 2 vols, cloth 1845
6 Wright (T.) Anglo-Saxon and Old English Vocabularies,
by Wiilcker, 2 vols, 1884 ; National Antiguities—
Vocabularies, from the 10th to 15th Centuries, edited
by T. Wright, 2 vols, 1857-73, and others 7 vols
Nares (R.) Glossary, 2 vols, 1872 ; Halliwell's Archaie

bz

=

=]

Dictionary, 2 vols, 1872 4 vols, cloth
8 Shakespeare (W.) Works, the Text revised by A. Dyce,
portrait, 6 vols, cloth, 1857, and others 9 vols

9 Shakespeare (W.) Life of, by Sir 8. Lee, Illustrated
Library Kdition, cloth qlt, 1899 ; Mabie. William
Shakespeare :  Poet, Dramatist and Man, tllus.,
1900, and others 4 vols
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11
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14

16

17

18

19

20

21

22

23

24

First Day's Sale,

Harrison (W.) Description of England in Shakspere’s
Youth, 1577-1587, illus., 2 vols, half morocco, t.e.g.
New Shakspere Society 1877-8

Thornbury (G. W.) Shakspere's England, 2 wvols, cloth,
1856 ; Beisly. Shakspere’s Garden, 1864, and others

9 vols

Thornbury (G. W.) Shakspere’s England, 2 vols, half
calf (rubbed), 1856 ; The Footsteps of Shakspere,
1862, ete. (5) in 1 vol, cloth, and others 9 vols
Madden (D. H.) The Diary of Master William Silence
[Shakspeare and Elizabethan Sport], 1897, and
Shakespeare and his Fellows, 1916, both Presentation
Copies, with A.Ll.s. 2 vols
Seager (H. W.) Natural History in Shakespeare’s Time,
illus., 1896 ; Harting (J. E.) The Birds of Shake-
speare, cuts, 1871, and others 6 vols
Reed (E.) Bacon and Shake-spears Parallelisms, 1902,
etc., 3 vols; Pott (Mrs. H.) Bacon’s Promus, fac-
simile, 1883, and 1 other : 5 vols, cloth
Theobald (R. M.) Shakespeare Studies in Baconian
Light, cloth, 1901 ; Webb. The Mystery of William
Shakespeare, buckram, 1902, and others (8)
Childrey (J.) Britannia Baconica: or, the Natural
Rarities of England, Scotland and Wales, contem-
porary sheep Printed for the Author 1662
Montaigne (M. de) Essays, translated by C. Cotton,
portrait, 3 vols, sm. Svo, old calf, with the Orrery
bookplate [1738]; Howell. Familiar Letters, old calf,
1754, and others 7 vols
Browne (Sir T.) Works, including his Life and Corre-
gpondence, edited by S. Wilkin, portrait and fronts.,
Best Library Edition, 4 vols, calf (neatly re-backed)
1835-36

Fuller (T.) The Worthies of England, by Nuttall, portrai,
3 vols, calf, 1840 ; Spence. Anecdotes of Books and
Men, by Singer, calf, 1820, and others 7 vols
Aubrey (J.) Lives of Eminent Men, ete., 2 vols in 1,
calf (jornts worn), 1813, and Miscellanies, russia, 1784,
with 2 others 4 vols
Weldon (Sir A.) The Court and Character of King
James, portrait, 12mo, calf, 1651, and 2 others 3 vols
Brathwait (R.) The English Gentleman, engraved (itle,
with ecxplanatory leaf (the latter slightly defective),
Second Edition, sm. 4to, morocco gilt, g.e. 1633
Institucion of a Gentleman (The), 1568, Facsimaile
Reprint (limited to 25 copies for Presentation only),
sm. dto, vellusk ge., C. Whittingham, 1839, and

1 other 2 vols



Thursday, April 26th, 1928. 3

25

26

97

-

29

30

32

33

34

36

37

38

Institucion of a Gentleman (The), 1568, Facsimile
Reprint (limifed to 25 copies for Presentation), vellum,
1839, and 2 others 3 vols

Muffett (T.) Healths Improvement, or Rules of Preparing
all sorts of Food used in this Nation, corrected and
enlarged by Christopher Bennet, with leaf of License,
sm. 4to, sheep, re-backed with calf (a few I. wormed)

1655

Cox (N.) The Gentleman's Recreation. viz., Hunting,
Hawking, Fowling and Fishing, engraved front. and
4 folding plates, including the rare sheet of = the Noats
of the Horn,” 8vo, original calf 1697

Ray (J.) A Collection of English Words not generally
Used, First Edition, title in red and black, 12mo,
ealf (one leaf defet.) 1674

Defoe (D.) The Compleat English Gentleman, edited
by K. D. Biilbring, portrait inserted, First Edition,
eloth, 1890, and others 6 vols

Goldsmith (0.) The Viecar of Wakefield, Facsimile
Reprint of the First Edition, 2 vols, boards, 1885,
another Edition, illus. by Mulready, 1855, and 2
others 5 vols

Macmillan’s Library of English Classics— Boswell (J.)
Life of Samuel Johnson, portrait inserted, 3 vols,
1900, and Walton’s Complete Angler, ete., 1901

4 vols, cloth

Warton (T.) History of English Poetry, portrait, 4 vols,
calf (rubbed), 1824 ; Cowper's Poems, 2 vols, calf
1808, and others : 10 vols

Ritson (J.) Robin Hood : Poems and Ballads, cuts, 1823,
and Johnson's Rasselas, J. Sharpe, 1817, 2 vols,
calf extra, and 1 other 3 vols

Crabbe (G.) Poems, 2 vols, 1809, etec., 4 vols, morocco
gilt ; Scott. Lady of the Lake, 1810, etc., 6 vols,
ealf gilf, and others 19 vols

5 Seott (Sir W.) Journal, edited by D. Douglas, fronts.,

2 vols, cloth (labels removed from covers), 1890 ; W. M.
Thackeray, by L. Melville, illus., 2 vols, 1910, and
1 other 5 vols
Trelawny (E. J.) Recollections of the Last Days of
Shelley and Byron, front., First Edition, W. M.
Rosselti’s copy, cloth 1858
Clare (J.) Poems of Rural Life, The Village Minstrel,
ete., 2 fronts, First Editions, 4 vols, calf extra, 1820-27,
and others 12 vols

Homer. Tliads and Odysseys, translated by Chapman,
4 vols, 1897-8, and others 14 vols



39

40

41

42

46

47

45

First Day’s Sale,

King's Classics (The), fronts., 6 vols, 1906-8 ; Patch-
work, by F. Locker, First Edition, 1879, and others
27 vols
Reynard the Fox, translated by Goethe, illus. by
J. Wolf 1855; Gilbert. The Bab Ballads, illus.,
1898, and others 13 vols
Surtees (R. 8.) Mr. Sponge’s Sporting Tour, coloured
plates by Leech, half morocco, n.d. ; Ainsworth's Tower
of London, plates by G. C. (I leaf defet.), nd. 2 vols
Trollope (A.) Hunting Sketches, First Edition, with the
24-page catalogue at the end, original cloth 1866
Jefferies (R.) The Amateur Poacher, First Edition, 1879,
and The Gamekeeper at Home, First [lustrated
Hedition, 1880 2 vols, cloth
Jefferies (R.) Wild Life in a Southern County, portrait
inserted, First Edition, 1879, etc., 3 vols, and 3 others
by Denham Jordan 6 vols
Hudson (W. H.) Idle Days in Patagonia, illus. by
A. Hartley and J. Smit, First EpiTion, with a long
A.Ls. to J. K. Harling concerning the ** Tinamou,”
and the behaviour of certain birds during a long frost at
Falmouth, 6 pp., 8vo, dated 13.3.17, loosely inserted,
original cloth 1893
Hudson (W. H.) The Naturalist in La Plata, illus. by
J. Smit, FirsT EDITION, with an A.L.s. relating in
part to the puma’s instinct of friendliness toward man
dealt with in this book, dated Jan. 2, 1917, original
cloth, uncut 1892
Hudson (W. H.) Lost British Birds, illus. by A. D.
MeCormick, First Edition, PresENTaTION COPY, with
an inleresting A.L.s. on extinct British birds, with
references to the Goshawk and the Great Bustard, and
acknowledging J. E. Harting’s help in writing this
pamphlet, 4 pp., 8vo, dated May 28, 1904, wrapper
(partly water-siained) [1894 ]
Hudson (W. H.) Lost British Birds, itllus., First Edition,
Presentation Copy, inscribed ** With W. H. Hudson’s
compliments,” wrapper (MS. ink-note on page §)
[1894 ]
Hudson (W. H.) British Birds, coloured plates and other
tllus., First Edition. with an A.L.s. giving an account
of a goshawk and ils habits at Market Lavington, Wills,
and mentioning his book A Shepherd’s Life,”” 4 pp.,
8vo, dated July 22, 1910, original cloth, t.e.g. 1895
Hudson (W. H.) Birds in London, illus. by 4. D.
MeCormick and others, First Edition, with an A.L.s.
about J. Legg, the naturalist, the excavations at Silchester,
and lost and rare Wrds, dated June 30, 1904, original
cloth t.e.q. 1898
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51 Hudson (W. H.) Hampshire Days, illus., First Edition,
with an A L.s. relating some facts concerning the final
extirpation of the Honey Buzzard in the New Forest . . .
“the man who succeeded in wiping oul the honey-
buzzard is worthy of a small niteh (sic) in the temple
of Fame !’ 3% pp., 8vo, dated June 9, 1904, original
cloth (a few illus. tinted and a few words underlined in
crayon) 1903

52 Hudson (W. H.) The Land’s End, illus. by A. L. Collins,
First Edition, with an A.Ls. . . . * Here in the
“warmest village in England * we are in the grip of an
wron frost. The poor birds are starving . . .7 original
eloth, t.e.g. (title blind-stamped) 1908

53 Hudson (W. H.) Birds of La Plata, eoloured plates by
H. Gronvold, First Edition, with an A.Ls. . ., .1
wish I could remember other similar cases of a puma
trying to play with a kuman being greatly to his terror,”
dated Jan. 4, 1917, 2 vols, half buckram (ink-stamp on
end-papers) 1920

84 Hudson (W. H.) Two short A.LLs. to J. E. Harting, one
referring to a talk about exterminated British birds

" (2)
BOOKS ON ORNITHOLOGY.

56 Bewick (T.) British Birds, cuts, portrait inserted, 2 vols,
calf (re-backed), 1826 ; Montagu. Ornithological Dic-
tionary, with Supplement, plates, in 2 vols, kalf calf,
1802-13 4 vols

56 Yarrell (W.) British Birds, cuts, Fourth Edition, revised
by Newton and Saunders, 4 vols, moroceo, l.e.q.

1871-85

57 Newton (A.) Dictionary of Birds, cuts, with numerous
marginal MS. notes by J. E. Harting, 4 parts (binding
worn), 1893-6, with Life by Wollaston, portrait, with
MS. notes, 1921 (5)

58 Saunders (H.) Manual of British Birds, ecuts, Second
Edition, half morocco, 1899 ; Johns. British Birds in
their Haunts, cuts, First Edition, 1862, and others

17 vols

59 Harting (J. E.) Handbook of British Birds, Author’s
Copy, interleaved, with many MS. additions (binding
broken), 1872, and Our Summer Migrants [extracted
from *° The Field "1, with 5 coloured plates from
Meyer's British Birds, half russia, 1871 2 vols

60 Lilford (Lord) Notes on European Ornithology, with &
A.Lls. from the Author inserted, 1867, Lord Lilford
on Birds, edited by Trevor-Battye, plates, 1903, and
1 other 3 vols



6 First Day’s Sale,

61 Patten (C. J.) Aquatic Birds of Great Britain and
Ireland, illus., 1906 ; Pycraft. History of Birds, illus.
(title stamped), 1910, and others 5 vols, eloth

62 Walpole-Bond (J.) Field Studies of some Rarer British
Birds, Presentation Copy, with an A.L.s., 1914 ;
Turner on Birds, edited by A. H. Evans, 1903, and
others 6 vols, cloth

63 Lodge (R. B.) Pictures of Bird Life, plates, some colowred,
roy. 8vo, 1903; Ogilvie. Field Observations on
British Birds, illus., imp. 8vo, 1920, and others

7 vols

64 Smith (R. Bosworth) Bird Life and Bird Lore, illus.,
with 3 A.Ll.s. inserted, 1905; Wintringham. The
Birds of Wordsworth, 1892, and others 7 vols

65 Clarke (E.) Studies in Bird Migration, illus., with an
A.L.s., 2 vols, cloth, 1912 ; Dixon. The Migration of
Birds, maps, 1897, and others 7 vols

66 Fowler (W. W.) A Year with the Birds, front., Presen-
tation Copy, with 2 A.Ll.s., 1886, etc., 2 vols ; Scott.
Story of a Bird Lover, front., 1903, and others 11 vols

67 ‘Seebohm (H.) Geographical Distribution of the Plovers,
Sandpipers and Snipes, coloured plates by J. G.
Keulemans, with other illustrations, Presentation Copy,

4to, cloth 1888
68 Seebohm (H.) Eggs of British Birds, coloured plates,
roy. 8vo, cloth 1896

69 Kearton (R.) British Birds’ Nests, illus., with many illus.
and an A.L.s. loosely inserted, 1895, etc., 3 vols;
Coward. Birds of the British Isles and their Eggs,
coloured plates, 2 vols, 1919 5 vols

70 Bonhote (J. L.) Birds of Britain, coloured plates, with an
A.L.s., cloth, 1907 ; Dixon. Lost and Vanishing Birds,

plates, 1898, and others 7 vols
71 British Museum-—Catalogue of Birds, coloured plates,
vols 1, 2 and 24, 1874-96, ete. 5 vols, eloth

72 Sharpe (R. B.) Catalogue of the Acciptres in the British
Museum, coloured plates, half moroeco, 1874 ; Cata-
logue of the Booth Museum, Brighton, four Editions,
1876-1901 ; Ibis List of Birds, 1883, etc. (11)

73 Wild Birds Protection Committee Report, folio, cloth,
1873 ; Proceedings of the Fourth International
Ornithological Congress, plates, some coloured, 1907,
and others (6)

74 Suchetet (A.) Les Oigeaux Hybrides rencontrés a I'Etat
Sauvage, 3 parts in 1 vol, Lille, 1890-92 ; Giglioli.
Avifauna Italica, Presentation Copy, Firenze, 1886,
and 1 other 3 vols, half morocco
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75 Dégreaux (L.) La Puissance de I'Aile, half calf, 1871 ;
Selys-Longchamps. Hybrides observés dans la
Famille des Anatidées, 1845-56, ete. (20) in 1 wvol,
with 3 A.Lls., calf, and others 6 vols

76 Grieve (8.) The Great Auk, tllus., with 2 A.Ll.s inserted
4to, cloth, 1885; Blyth. Natural History of the
Cranes, by Tegetmeier, illus., roy 8vo, 1881, and
2 others ' (4)

77 Pigott (T. D.) London Birds and other Sketches,
tllus., with 2 A.Lls., 1892 ; Christy. The Birds of
Essex, illus., 1890, and others (11)

78 Ticehurst (N. F.) History of the Birds of Kent, plates,
1909 ; Balston, Shepherd and Bartlett. The Birds of
Kent, eoloured plates, 1907, and 1 other 3 vols, cloth

79 Borrer (W.) The Birds of Sussex, coloured plates, with
MS. additions, and 2 A.Ll.s., 1891 ; Kelsall and Munn.
The Birds of Hampshire and the Isle of Wight, ilius.,
with & A.Ll.s., 1905, and others 6 vols

80 Markwick (W.) Birds of Sussex [from the Linnean
Society’'s Trans. |, 4to, half calf, 1795 ; Sheppard and
Whitear. Norfolk and Suffolk Birds [extract], 4to,
half calf, 1825, and others (6)

81 Smith (A. C.) The Birds of Wiltshire, with 2 A.Lls.,
1887 ; Mansel-Pleydell. Birds of Dorset, illus. [1888],
and others 7 vols, eloth

82 D'Urban and Mathew. The Birds of Devon, illus.
some coloured, 1892 ; Rodd. The Birds of Cornwall,
edited by J. E. Harting, porirait and map, 1880, and
1 other . 3 vols, eloth

83 Lilford (Lord) Birds of Northamptonshire and Neigh-
bourhood, illus. and map, 2 vols, roy. 8vo, cloth 1895

84 Stevenson (H.) and T. Southwell. The Birds of Norfolk,
illus. some colowred, with an A.L.s., 3 vols, cloth 1866-90

85 Whitaker (J.) The Birds of Nottinghamshire, illus.,
1907 ; Babington. The Birds of Sutfolk, map, 1884-6,
and others (8)

86 Nelson (T. H.) The Birds of Yorkshire, illus., with
9 A.Ll.s., 2 vols, cloth, 1907 ; Macpherson and Duck-
worth. Birds of Cumberland, coloured front., 1886,
and others 6 vols

87 Chapman (A.) Bird-Life of the Borders, illus., First
Edition, with an interesting A.L.s., loosely inserted,
cloth, 1889, Bolam. Birds of Northumberland and
the Eastern Borders, plates, 1912, and 1 other 3 vols

88 Muirhead (G.) The Birds of Berwickshire, illus. and map,
2 vols, Edin., 1889-95; Gladstone. The Birds of

Dumfriesshire, plates and map (title defet.), 1910,
and 1 other 4 vols, cloth



8 First Day’s Sale,

89 Gray (R.) Birds of the West of Scotland, litho plates,
with 2 A.Lls., cloth, Glasgow, 1871 ; Saxby. The
Birds of Shetland, tinted lithos, 1874, and others (8)

90 Barrington (R. M.) The Migration of Birds at Irish
Light Stations, map, with 3 A.Ll.s., 1900 - Ussher
and Warren. The Birds of Ireland, illus., with
7 A.Ll.s., 1900, and others 7 vols

91 Gatke (H.) Heligoland an Ornithological Observatory,
translated by R. Rosenstock, illus., roy. 8vo, cloth

Edin. 1895

92 Verner (W.) My Life among the Wild Birds of Spain,
tllus., eloth, 1909 ; Irby. Ornithology of the Straits of
Gibraltar, maps, Presentation Copy, 1875, and others

7 vols

93 Jourdain (F. C. R.) Eggs of European Birds, coloured
plates, 4 parts [all published], 1906-10; Blyth.
Natural History of the Cranes, illus., wrapper, 1881,
and others in 2 parcels

94 Ruppell (E.) Systematische Uebersicht der Vogel
Nord-Ost-Afrika’s, coloured plates, boards, 1845 ;
Andersson. The Birds of Damara Land, plates, a few

inserted, 1872, and others (8)
95 Greene (W. T.) Parrots in Captivity, numerous coloured
plates, 3 vols, roy. 8Bvo, cloth 1892

96 Butler (A. (i.) Foreign Finches in Captivity, coloured

plates, with other coloured illus. loosely inserted,

imp. 8vo, half buckram 1899

97 Audubon and Coues. Audubon and his Journals, illus.,

2 wvols, cloth, Nimmo, 1898 ; Coues. Birds of the

Northwest, Washington, 1874, and 2 others 5 vols

98 Nuttall (T.) Manual of the Ornithology of the United
States and of Canada, cuts, 2 vols, pigskin

Boston and Cambridge 1832-34

99 Raine (W.) Bird-Nesting in North-West Canada, plates,

the Eggs coloured, Toronto, 1892 ; Bailey. Birds of

the Western United States, illus., 1902, and others

11 vols

100 Pearson (H. J.) Beyond Petsora Eastward, 1899, and

Three Summers among the Birds of Russian Lapland,

1904, illus., 2 vols, cloth, and 2 others 4 vols

101 Salvadori (T.) Monografia del Gen. Casuarius, 2 coloured

plates, with 8 others added, 4to, 1882, ete. (2) ; Bureau.

Mue du Bec des Mormonidés, 6 plates, 4 coloured,

1879, and others (10)
102 Gould (J.) Handbook to the Birds of Australia, 2 vols,
original cloth gilt Published by the Author 1865

103 Campbell (A. J.) Nests and Eggs of Australian Birds,
map, 28 coloured plates and 131 illustrations, 2 vols,
roy. 8vo, cloth Sheffield 1901
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104 Baller (W. L.) Manual of the Birds of New Zealand,
illus., cloth, 1882 ; Littler. Birds of Tasmania, tflus.,
1910, and others (6)

105 Swinhoe (R.) The Birds of China and its Islands [extract
from Zoological Society’s Proceedings], 4 coloured
plates, 1863-71; Blakiston and Pryer. Birds of
Japan [extract], 1882, and others (8)

BOOKS ON FALCONRY, WILD-FOWLING, &ec.

106 Latham (S.) Lathams Falconry, or the Faulcons Lure
and Cure: in Two Books, and Lathams New and
Second Booke of Faulconry, cufs, the 2 vols in 1,
sm. 4to, old calf (1 title slightly wormed)

T. Harper for J. Harison 1633

107 D’Arcussia (C.) De la Fauconnerie, et La Fauconnerie
du Roy, engravings, title in red and black, sm. 4to,
crimson, levant morocco extra, by Toovey (a few lower
margins wormed) J. Houze, 1627

108 D’Arcussia (C.) De la Fauconnerie, et La Fauconnerie
du Roy, engravings, sm. 4to, mottled call extra, by
Zaehnsdorf Rouen 1644

109 Tardif (G.) Livre de Faulconnerie, par E. Jullien, 1882,
and D’Arcussia’s La Conférence des Fauconniers,

1883, Editions Jouaust, 2 vols, and 1 other
3 vols, calf extra

110 Trattatello di Falconeria, messo in luce da F. Zambrini,
coloured cuts (only 200 copies printed), calf extra,
Bologne, 1874 ; La Fauconnerie au Moyen Age, par
E. Charavay, folding illus. (limited to 100 copies),
roy. 8vo, calf, A. Aubry 1873 2 vols

111 De Arte Venandi cum Avibus, accedunt Alberti Magni
capita de Falconibus, quibus annotationes addidit
suas J. G. Schneider, 2 vols in 1, 4to, half morocco,
Lipsie 1788-89 ; Campbell. Modern Faulconry,
sheep, Edin. 1773 2 vols

112 Belany (J. C.) A Treatise upon Falconry, front., with
several MS. corrections by J. E. Harting, original
cloth Berwick-upon-Tweed 1841

113 Burton (Sir R. F.) Falconry in the Valley of the Indus,
litho plates, First Edition, with J. E. Harting's signa-
ture on the half title, original cloth 1852

114 Freeman (G. E.) and F. H. Salvin. Falconry : its
Claims, History and Practice. To which are added,
Remarks on Training the Otter and Cormorant,
tllus. . cloth, uncut 1859



10 First Day's Sale,

115 Salvin (F. H.) and W. Brodrick. Falconry in the
British Isles, coloured litho plates, with 3 A.Ll.s. from
F. H. Salvin, loosely inserted, Second Edition, revised
and enlarged, imp. 8vo, original cloth gilt, uncut 1873
116 Fisher (C. H.) Reminiscences of a Falconer, plates,
cloth, 1901; A Persian Treastise on Falconry, trans-
lated by D. C. Phillott, Presentation Copy, with
6 A.Lls., cloth gilt, 1908.,and others (7)

117 Fisher (C. H.) Reminiscences of a Falconer, plafes,
cloth, 1901 ; D’Aubusson. La Fauconnerie au Moyen
Age, 1879, and 2 others 4 vols
118 Falcﬁnry—Essays on Falconry, by J. E. Harting and
other Authors (30), extracted and ‘ummd in 2 vols,
calf ; Alexandra Park Prize Essays on Faleconry,
roan, 1871, and others (6)
119 Belvallette (A.) Traité de Fauconnerie et d’Autourserie,
illus., Presentation Copy, 1903 ; Chancel. Le Petit
Fauconnier de Louis x1a, illus., n.d., and 1 other
3 vols, half morocco gill
120 Friedrich 11. Bucher von der Vogel und der Falknerei,
coloured plates, 4to, half cloth, Berlin 1896 ; Heather-
ley. The Peregrine Falcon at the Eyrie, illus., 1913,
and 2 others 4 vols
121 Bert (E.) Treatise of Hawks and Hawking, 1619,
with an Introduction by J. E. Harting (only 100
copies printed), sm. 4to, half morocco, 1891 ; Fisher.
Hawks and Owls of the United States, coloured
plates, 1893, and others 5 vols
122 Sebright (Sir J. 8.) Observations upon Hawking,
describing the mode of Breaking and Managing the
several kinds of Hawks used in Falconry, First
Edition, inscribed ** From the Author,” calf gilt 1826
123 Sebright (Sir J. 8.) Observations upon Hawking, 1828,
and The Art of Improving the Breeds of Domestic
Animals, 1809, with Observations on Dog-Breaking,
by W. Floyd, 1828, the 3 in 1 vol, calf, gilt inner
borders

124 Swan Marks— Witherings (J.) The Orders, Lawes and
Ancient Customes of Swanns, woodcut on tille and
plate of Marks, 8 1. (title imprint and plate cul into),

sm. 4to, calf, re-backed
Printed by August Mathewes 1632
125 Lloyd (L.) Game Birds and Wild Fowl of Sweden and
Norway, plates, some tinted (binding rubbed), 1867 ;
Payne-Gallwey. The Fowler in Ireland, illus., cloth,
1882 2 vo].s
126 Macpherson (H. A. f' History of Fowling, illus., Edin.

1897 ; Folkard. The Wild-Fowler, illus., 1864
2 vols, cloth
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127

128

129

130

131

136

137

138

139

140

141

Millais (J. G.) The Wild-Fowler in Scotland, 2 coloured
plates, 8 photogravures and 50 other illus., 4to, half

vellum 1901
Payne-Gallwey (Sir R.) The Book of Duck Decoys,
illus., some coloured, 4to, cloth 1886

Baker (E. C. 8.) The Indian Ducks and their Allies,
30 coloured plates by H. Gronvold, G. E. Lodge and
J. G. Keulemans, roy. 8vo, half moroeco 1908

Horsbrugh (B.) Game Birds and Water-Fowl of South
Africa, 65 coloured plates, cr. 4to, half morocco 1912

Le Messurier (A.) Game, Shore and Water Birds of
India, illus. (some partly coloured), roy. 8vo, 1904 ;
Millais. Game Birds and Shooting Sketches, illus.,
with several others added, 1894 2 vols

Pichot (P. A.) Les Oiseaux de Sport, tllus., imp. 8vo,
1903 ; Bureau. L’Age des Perdrix, illus., roy. Svo,
1911-13, both Presentation Copies 2 vols, half morocco

Markland (G.) Pteryplegia: or the Art of Shooting
Flying : a Poem, front., 1767, ete. (3), in'1 vol, cloth ;
Winged Words on Chantrey’s Woodcocks, by Muir-

head, efchings, 1857, and others 6 vols
Sanford, Bishop and Van Dyke. The Water-Fowl
Family, illus., New York, 1903, and others (9)

Tegetmeier (W. B.) Pheasants, illus., three Editions,
one with MS. corrections and additions by J. E.
Harting, 1881-1911, and Life, by E. V. Richardson,
illus., 1916 4 vols

Berners (Dame J.) Of Fysshynge wyth an Angle, 1496,
illus., Printed with Baskerville types for W. Pickering,
roan, 1827, and 5 other Reprints (6)

Walton and Cotton. The Complete Angler, illus.,
Major's Fourth Edition, with a few illus. added, cloth,
1844 ; Wright. Fishes and Fishing, illus., 1858, and

others 9 vols
Day (F.) The Fishes of Great Britain and Ireland, 179
plates, 2 vols, roy. 8vo, cloth 1880-84

Grimble (A.) Shooting and Salmon Fishing, illus.,
1892 ; Cholmondeley-Pennell. Sporting Fish of Great
Britain, coloured plates, 1886, and 2 others 4 vols, cloth

Giinther (A. C. L. G.) The Study of Fishes, illus., with
many MS. marginal notes added, 1880 :; Maxwell
(Sir H.) British Fresh-Water Fishes, coloured plates,
1904, and 2 others 4 vols

Ward (R.) The English Angler in Florida, illus., 1898 ;
Senior. Travel and Trout in the Antipodes, .cuts,
Presentation Copy, 1880, and others (13)
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142 Sage (D.) Catalogue of a Collection of Books on Angling,
with the Supplement (limited to 50 copies), Presentation
Copy, with 5 A.L.s., New York, De Vinne Press,
1896-1904 ; Westwood and Satchell. Bibliotheca
Piscatoria, half morocco, 1883, and others (6)

Books on Hunting, Big-Game Shooting, &c.

143 Berners (Dame J.) The Book containing the Treatises
of Hawking, Hunting, Coat Armour, Fishing, and
Blasing of Arms, 1496, Facsimile Reprint (the cuts of
the Arms coloured), with Biographical and Biblio-
graphical Notices by Joseph Haslewood (limited to
150 copies), sm. folio, pigskin, t.e.g.

Harding and Wright 1810

144 Livre du Roy Modus (Le), woodeuts, Facsimile Reprint,
avec une Préface par E. Blaze, Limited Edition, roy.
8vo, half morocco gill 1839

145 Twici (W.) The Art of Hunting, ca. 1400, with Trans-
lation and Notes by H. Dryden, illus., sm. 4to, calf,
Daventry 1843, another Edition, Northampion 1908,
and 3 others 5 vols

146 Hardouin. Le Tresor de Venerie : Poéme composé en
1394, avec des Notes par J. Pichon, dllus., Limited
Edition, 1855, another Edition, Metz 1856

2 vols, calf gilt

147 Fouilloux (J. du) La Vénerie, 1568-1635, précédée de la
Biographie de J. du Fouilloux par Pressac, woodcuts
(limited to 50 hand-made paper copies), 4to, half
morocco Niort 1864

148 Brézé (L. de) Les Chasses de Francois 1, 4. Aubrey
1869, ete., 2 vols ; La Ferriére. Les Grandes Chasses
au xvi® Siécle, Edifion Jouwaust 1884, efc., 3 vols

Limited Editions, 5 vols, calf extra

149 Somervile (W.) The Chase: a Poem, cuts by Bewick,
portrait inserted, calf (re-backed), 1802 ; another
Edition, plates, morocco, 1817 ; Songs of the Chace,
porirait and front., calf extra, 1811 3 vols

150 Blane (W.) Cynegetica, or Hare Hunting, front. and
engraved title, half moroceo, 1788 ; Beckford. Thoughts
upon Hunting, a few plates inserted, half morocco gilt,
1879, and 1 other (3)

151 Dunoyer de Noirmont (Baron) Histoire de la Chasse en
France, with an A.L.s. inserted, 3 vols, calf, L.e.g.

186768

152 Souhart (R.) Biblinﬁraphie des Ouvrages sur la Chasse,

- half morocco, 1886 ; Pairault. Dictionnaire des
Chasses, cuts, half moroceo, 1885, and 1 other 3 vols
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163 Ousima ibn Mounkidh. Souvenirs Historiques et Recits
de Chasse, half green morocco gilt, 1895 ; Jullien. La
Chasse en France, calf, 1868, and 3 others (5)

154 Masson (E. le) Chasse du Blairean et du Renard, lithe
plates, Limited Edition, calf, 1865 ; Le Couteulx.
Venerie Francaise, illus., half morocco gilt, 1890, and
2 others 4 vols

155 Arrian on Coursing, translated by W. Dansey, illus, on
India paper (limited to 250 copies), roy. Bvo, calf,
1831 ; Labruyerre. Les Ruses du Braconnage, 1886,
and 1 other 3 vols

156 Hore (J. P.) History of the Royal Buckhounds, illus.,
1892 ; Gilbey. Hounds in Old Days, illus., 1913, ete.,
2 vols, and others 8 vols
157 [Davies (E. W. L.)] Memoir of the Rev. John Russell
and his Out-of-Door Life, illus., portrait inserted,
cloth, 1878 ; Reminiscences of T. A. Smith, by

Sir J. E. Eardley-Wilmot, illus., 1860, and others
5 vols
158 Collyns (C. P.) The Chase of the Wild Red Deer in Devon
and Somerset, illus., First Edition, 1862 ; Scrope.

Days of Deer Stalking, plates, 1847

2 vols, cloth, uncul
159 Grimble (A.) Deer Stalking, illus., 1886 ; Collyns. Chase
of the Wild Red Deer, illus., 1907, and others 9 vols
160 Grimble (A.) Deer Stalking and the Deer Forests of
Scotland, numerous plates, 4to, half parchment, 1901,
and 1 other 2 vols
161 Shirley (E. P.) English Deer Parks, illus., sm. 4to, half
morocco, 1867 ; Whitaker. The Deer Parks and
Paddocks of England, illus., 1892 2 vols

162 Sobieski and Stuart. Lays of the Deer Forest, lithe
fronts., First Edition, 2 vols, 1848 ; Whitaker. The

Deer Parks and Paddocks of England, illus., 1892
3 vols, eloth

163 [Robertson (W.)] Forest Sketches : Deer Stalking and
other Highland Sports, illus., 1865; Hart-Davis.
Stalking Sketches, illus., 4to, 1904, and others 5 vols

164 Millais (J. G.) British Deer and their Horns, coloured
front. and 185 full-page and textual illustrations mostly
by the Author, imp. 4to, buckram 1897

1656 [Davies (E. W. L.)] Wolf Hunting and Wild Sport in
Brittany, illus., 1875 ; Boner. Chamois Hunting in
the Mountains of Bavaria, illus., 1853, and 2 others

4 vols

166 [Wheelwright (H. W.)] Ten Years in Sweden, by * An
Old Bushman,” 1865, ete., 2 vols, and 3 others
5 vols, cloth
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176

197

178

179

180

First Day’s Sale,

Chapman (Abel) Wild Norway, illus., with 2 A.Lls.
loosely inserted, First Edition, cloth (label removed
from cover) 1897

Chapman (A.) and W. J. Buck. Wild Spain (Espaia
Agreste), illus., mostly by the Authors, with 2 A.Lls.
loosely inserted, First Edition, cloth 1893

Chapman (A.) and W. J. Buck. Unexplored Spain,
numerous illustrations by Abel Chapman and others,
First Edition, Autograph Presentation Copy, roy. 8vo,
cloth gilt 1910

Chapman (A.) On Safari : Big-Game Hunting in British
East Africa, ete., illus., 1908, and Savage Sudan :
its Wild Tribes, Big-Game, and Bird Life, illus., 1921

First Editions, 2 vols, cloth

Baldwin (W. C.) African Hunting from Natal to the
Zambesi, illus., cloth (re-cased), 1863 ; Madeira.
Hunting in British East Africa, plates, 1909, and
2 others 4 vols

Selous (F. C.) A Hunter’'s Wanderings in Africa, 1881,
Travel and Adventure in South-East Africa, 1893,
and 1 other by the same illus., 3 vols, cloth

Selous (F. C.) Hunting Trips in North America, 1907,
Sport and Travel, 1907, etc., illus., 3 vols, and Life,
by J. G. Millais, plafes, 1918 4 vols, cloth

Lydekker (R.) The Game Animals of Africa, illus., 1908,
etc., 2 vols ; Baldwin. The Large and Small Game of
Bengal, illus., 1876, and 1 other 4 vols

Demidoff (E.) After Wild Sheep in the Altai and
Mongolia, 1900, Hunting Trips in the Caucasus,
1898, etc., illus., 3 vols, eloth, 2 Presentation Copies,
with 8 A Ll.s. 1898-1904

Ward (Roland) Records of Big Game, illus., with many
tllus. and MS. notes added, Presentation Copy, 1896,
and 1 other by the same 2 vols, cloth

Ward (R.) Records of Big Game, illus., Fifth Edition,
Presentation Copy, 1907 ; Patterson. The Man Eaters
of Tsavo, illus., 1907, and others 6 vols

Ward (R.) Records of Big Game, illus., Eighth Edition,
edited by J. G. Dollman and J. B. Burlace, buckram

1922

Russell (C. E. M.) Ballet and Shot in Indian Forest,
Plain and Hill, front. (erasure from title), 1900 ;
Storey. Hunting and Shooting in Ceylon, illus. and
map, 1907, and 2 others 4 vols

Sowerby (A. de C.}fFur and Feather in North China,
plates, 1914 ; Jernigan. Shooting in China, plates
(title stamped), 1908, and others 10 vols
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181

182

187

188

189

190

191

192

193

194

195

Buxton (E. N.} Short Stalks, illus. and maps, Both
Series, Presentation Copies, with 3 A.Lls., 2 vols,
buclkram 189208

Dodge and Blackmore. Hunting Grounds of the Great
West, illus. and map, Second Edition, cloth gilt, 1878,
and others 7 vols

Millais (J. G.) Newfoundland and its Untrodden Ways,
plates, First Edition, with 4. Lls., roy. 8ve, 1907 ;
Mair and Macfarlane. Through the Mackenzie Basin,
plates, 1908 2 vols, cloth

Jones (0.) Ten Years of Game-Keeping, plates (litle
stamped), 1909 ; The Master of Game, edited by
Baillie-Grohman, plates, 1909, and others 5 vols

Mackenzie (E. .) Guns and Game, 1906 : Everitt.
Shots from a Lawyer's Gun, illus., 1903, and others

8 vols

) Nelson (W.) The Laws concerning Game (binding worn),

1762 ; Welford. Influences of the Game Laws, 1846,
and others ; 9 vols
Hallmg (J. E.) Original MS. of the articles contributed
to ** The Gun at Home and Abroad,” written on
260 sm. 4to sheets, with the printed }II‘TI'[:]E": extracted
from the Work, and entitled ~ Game and Game
Laws,” 4to [1913] (2)
Harting (J. E.) Game and Game Laws [extracted from
"The Gun at Home and Abroad], 2 coloured plates,
half morocco [1913]; Lomax. Otter-Hunting Diary,
fromt., 1910 2 vols, 4to
Fur Feather and Fin Se I'I'Eh—-!h{" Rabbit, by J. E.

Harting, The Grouse, by A. Stuart Wortley and
others, ete., illus., 9 vols, cloth 18941906
Hawker (Col. Peter) Instructions to Young Sportsmen
in Guns and Shooting, #llus., Eleventh Edition, edited
by his Son, cloth, leather back 1859
Hawker (Col. Peter) Diary, 1802-1853, with an Intro-
duction by Sir R. Payne-Gallwey, illustrations, 2 vols,

cloth, wncut 1893
Teasdale-Buckell (G. T.) Experts on Guns and Shooting,
tllus., roy. 8vo, cloth 1900

(}akleigh (T.) The Oakleigh Shooting Code, calf, 1836 ;
[(:rv{imr] Bibliography of Guns and Enhu-::-tlilg, by
Wirt Gerrare [1896], and others 7 vols

Fairfax (T.) The Complete Sportsman, fronl., sheep
(re-bracked) [1764]; The Sportsman’s Calendar, cuts,
calf, 1818, and others 6 vols

Daniel (W. B.) Rural Sports, with the Supplement,
plates, 4 vols, calf (re-backed) 1807-13
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199

200

201

202

203

204

First Day's Sale,

Thornton (1) Sporting Tour through Northern England
and the Highlands, plafes, 4to, half russia (broken),
1804, and others 5 vols

Sport in Europe, edited by F. G. Aflalo, illus., sm. 4to,
1901 ;: The Young Sportsman, edited by A. E. T.
Watson, illus., 1900, and 2 others 4 vols

Encyclopaedia of Sport (The), #llus., 2 vols, buckram,
1897 ;. Articles written by J. E. Harting for the
Encyclopedia of Sport, ertracted and bound, cloth,
and 2 others (D)

Simpson-Baikie (E.) International Dictionary for
Naturalists and Sportsmen, with an A.L.s., cloth, n.d. ;
Fittis. Sports and Pastimes of Scotland, 1891, and
others 9 vols

Badminton Library (The) Hunting, Shooting, Big-
Game Shooting, ete., illus., 9 vols, cloth 18851900

Baillie-Grohman (W. A.) Sport in Art. colowred and
other plates, cloth gilt 11913]: Strutt. Sport and
Pastimes of the People of England, edited by J. C.
Cox, plates [ 1903 ] 2 vols, 4to

BOOKS ON NATURAL HISTORY, &ec.

Ray (J.) Catalogus Plantarum Anglie, 1670, Synopsis
Animalium, portrait, 1693, Synopsis Avium, plates,
1713, ete. 3 vols, calf (re-backed)

Charleton (W.) Onomasticon Zoicon, plates, sm. 4to,
old calf, 1668 ; (Caii de Canibus Britannicis, etc., Large
Paper (binding worn), 1729, and others 6 vols

Linnzus (C. von) A Tour in Lapland, cuts, 2 vols,
half calf, 1811 ; Pulteney. View of the Writings of
Linneeus, portrail, 4to, half calf, 1805, and others

9 vols

Miall (L. C.) The Early Naturaiists : their Lives and
Work, 1912 ; Aristotle’'s Works, edited by Smith
and Ross, vol 4, Gxford 1910, and others 8 vols

White (G.) The Natural History and Antiguities of
Selborne, in the County of Southampton, with an
Appendix, large folding view of Selborne and other
ilustrations, with the Errata, First Eprriox, 4to, calf,
f.e.q. T. Bensley 1789

White (G.) A Naturalist's Calendar, coloured plate of the
Hybrid Bird, F r'rs} Edition, calf extra, 1.e.q. 1795

White (G.) Natural History of Selborne, edited by
J. E. Harting, illus. after Bewick and others, cloth.
1876, with 5 other Editions 6 vols
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209 White (G.) Natural History of Selborne, edited by
T. Bell, illus., 2 vols, cloth, 1877 ; another Edition,
edited by R. B. Sharpe, illus., 2 vols, half morocco,
1900, with 1 other 5 vaols

210 White (G.) Life and Letters, edited by R. Holt “Fhitt.
portraits, with T A Llz. from the Editor inserted, 2 vols,
1901, a Nature Calendar, edited by W. M. Webb,
Lf?n-e'!'ﬁd Edition, folio, 191 l, and others T ‘I-'UI!'!

211 Jesse (E.) Gleanings in Natural History, 3 vols, half
bound, 1832 ; Recreations in Natural History, illus.,
moroceo gilt, 1815, and others 17 vols

212 Flower and Lydekker. Mammals Living and Extinct,
illus., 1891 : Mitchell. The Childhood of Animals.
plates, 1912, and others 10 vols

213 Murray (A.) The Geographical Distribution of Animals,
maps and illus., 4to, 1866 ; Hehn and Stallybrass.
Wanderings of Plants and Animals, 1885, and others

5 vols

214 Rolland (E.) Faune Populaire de la France, 2 vols in 1

(binding rubbed), 1879 ; Broderip. fmlngmal Recrea-

tions, 1849, and others (16)
215 Thompson (W.) Natural History of lIreland, portrait,
4 vols, cloth 1849-56

216 Morey (F.) Natural History of the lsle of Wight, plafes,
1909 ; Browne (Sir T.) Natural History of Norfolk,
with Notes by Southwell, front., 1902, and others

10 vols

217 Robinson (T.) Natural History of Westmorland and
Cumberland (« few margins wormed and binding
broken), 1709 ; Couch. A Cornish Flora, plates, 3 parts
in 1 vol, half bound, 1841-78, and others (11)

218 Witchell and Strugnell. The Fauna and Flora of
Gloucestershire, illus., half roan, 1892 ; Lubbock.
The Fauna of Norfolk, 1879, and others 8 vols

219 Coward (T. A.) The Fauna of Cheshire, plates, 2 vols
(titles stamped), 1910 ; Forrest. The Fauna of North
Wales, plates and map, 1907, and 1 other

4 vols, cloth

220 Allen’s Naturalists’ Library, coloured plates, 11 vols of,

18946, and others 17 vols
221 Cassell's Natural History. illus., 6 vols, cloth, 1878, and
others 20 vols
222 Thorburn (A.) British Mammals, 50 coloured plates, with
other illus.. vol 1, 4to, eloth 1920
223 Bijdragen tot de Dierkunde, coloured plates of Birds,
ete., part 1, half calf, Amst. 1848, and others (9)

224 Fitzsimons (F. W.) Natural History of South Africa,
plates, 4 vols, 1919-20, and The Monkey Folk of
South Africa, plates, 1911 5 vols, cloth
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Fauna of British India— Birds, by Oates and Blanford,
cuts, 4 vols, ete., 5 vols, eloth 188898
Hutton and Drummond. Animals of New Zealand,
illus., 1905 ; Le Souiéf. Wild Life in Australia, illus.,
1907, and others ()
Manniche (A. L. V.) The Terrestrial Mammals and Birds
of North-East Greenland [extract], illus., buckram,
1910, and others (11)
Stone and Cram. American Animals, plates, some
coloured, 1903 ; Hornaday. The American Natural
History, illus., 1904, and others (8)
Lord (J. K.) The Naturalist in Vancouver Island and
British Columbia, illustrations, 2 vols, original cloth
qilt, uncut 1866
Bates (H. W.) The Naturalist on the River Amazons,
illustrations and map, First Edition, 2 vols, original
cloth 1863
Cunningham (R. 0.) Natural History of the Strait of
Magellan, illus. and map, 1871 ; Moseley. Notes by a
Naturalist on the °° Challenger,” illus., 1879, and
others 6 vols
Bennett (G.) Gatherings of a Naturalist in Australia,
illus., some coloured, 1860 ; Forbes. A Naturalist's
Wanderings in the Eastern Archipelago, illus. and
maps, 1885, and 1 other 3 vols, cloth
Beccari (0.) Wanderings in the Great Forests of Borneo,
illus., 1904 ; Ward and Fountain. Rambles of an
Australian Naturalist, 1907, and others 3 vols
Wilson (E. H.) A Naturalist in Western China, plates,
2 vols (titles stamped), 1913 ; Carpenter. A Naturalist
on Lake Victoria, plates, 1920, and 2 others
3 vols, cloth
Seebohm (H.) Siberia in Euvrope, and Siberia in Asia,
illustrations and maps, First Editions, 2 vols, original
cloth (titles blind-stamped) 188082
Harvie-Brown (J. A.) Travels of a Naturalist in Northern
Europe, plates, some coloured, and maps, with an A.L.s.,
2 vols, eloth, 1905, and others 6 vols
Gilbey (Sir W.) Animal Painters of England from the
Year 1650 : a Brief History of their Lives and Works,
portraits and plates, 3 vols, cr. 4to, eloth 1900-11
Storer (J.) The Wild White Cattle of Great Britain, half
red morvoceo gilt [1879]; Hamilton. The Wild Cat of
Europe, illus., 1896, and others (6)
Huth (F. H.) Workg on Horses and Equitation: a
Bibliography, with an A.L.s., half vellum, 1887 ; An
Urdu Treatise of the Horse, translated by D. C,
Phillott, tllus., 1911, and others (7)
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240 Couteulx de Canteleu (Comte K. le) Les Races de Chiens
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Courans Frangais au xix® BSiécle, plates, Limited
Edition, 4to, calf, 1873, and others on Dogs 7 vols
Jesse (G. R.) History of the British Dog, illus., 2 vols,
cloth, 1886, and others on Dogs 5 vols
Smith (R.) The Directory for Taking Alive and Destroy-
ing Rats, plates, sheep (re-backed), 1768 ; Papers on
Voles (16) in 1 vol, half moroceo gilt, and others  (11)
Hopley (C. C.) Snakes: Curiosities and Wonders of
Serpent Life, illus., 1882 ; Pitt. Wild Creatures of
Garden and Hedgerow, plates, 1920, and others
9 vols, cloth
Whitaker (J.) Scribblings of a Hedgerow Naturalist,
plates, with 4 A.Ll.s., 1904 ; Adams. Field and Forest
Rambles, illus., 1873, and others 8 vols
Bell (T.) British Stalk-Eyed Crustacea, illus., 1853 :
Woodward. Life of the Mollusca, plates, 1913, and
others . 12 vols
Wood (J. G.) Insects at Home and Abroad, ete., sllus.,
4 vols, 1892; Kappel and Kirby. British and
European Butterflies and Moths, coloured plates, 4to,
n.d., and others (17)
Fabre (J. H.) Social Life in the Insect World, plafes,
1912, ete., 2 vols ; Forel. The Senses of Insects (title
stamped), 1908, and others 9 vols, cloth
Maxwell (Sir H.) Memories of the Months, illustrations,
First, Second and Fourth Series, First Editions, with
an A.L.s. loosely inserted (a few MS. marginal notes),
3 vols, original cloth 1897-1907
Patterson (A. H.) Wild Life in a Norfolk Estuary, illus.,
1907, etec., 4 vols; Dutt. Wild Life in East Anglia,
coloured plates, 1906, ete., 2 vols, and 1 other 7 vols
Bolam (G.) Wild Life in Wales, plates, 1913 ; Dewar.
Life and Sport in Hampshire, plates, 1908, and others
7 vols
Alston (C. H.) Wild Life in the West Highlands, plates,
1912 ; Colguhoun. The Moor and the Loch, illus.,
1888, and others T vola
St. John (C.) A Tour in Sutherlandshire, culs, 2 vols,
1849, ete., 3 vols, cloth ; Bredalbane (Marchioness of).
High Tops of Black Mount, illus., 1907, and others
12 vols
Arber (A.) Herbals : their Origin and History, illus.,
1912 ; Miller. Dictionary of English Names of Plants,
coloured fronl., 1884, and others 5 vols
Britten and Holland. Dictionary of English Plant-
Names, half morocco (rubbed)
Englisk Dialect Society 1886



) First Day's Sale,

255 Horwood (A. R.) Plant Life in the British Isles, plates,
vols 1 and 3, 1914-15; Elliot. Botany of To-Day,
plates, 1910, and others 12 vols

256 Henslow (G.) Floral Rambles in Highways and Byways,
illus., some coloured, 1915 ; Alder and Straton. Oak
(Gralls and Gall Flies, illus., 1894, and others

12 vols

257 Jekyll (G.) Wood and Garden, plates, with a short A L.s.,
buckram, 1899 ; Robinson. The Wild Garden, illus.,
Limited Edition, Presentation Copy, vellum gilt, 1895,
and others 5 vols

258 Darwin (C.) Animals and Plants under Domestication,
itllus., First Editton, 2 vols, 1868, ete., 5 vols, and

Life and Letters, by his Son, fronts., 3 vols, 1888
8 vols

259 Wallace (A. R.) The Malay Archipelago, illus. with
7 A Lls., 2 vols, 1869, and The Theory of Natural
Selection, 1870, First Editions 3 vols, original cloth

260 Wallace (A. R.) Island Life, illus., First Edition, 1880,
ete., 3 wvols, with Letters and Reminiscences, by
J. Marchant, plates, 2 vols, 1916 5 vols, cloth

261 Hooker (J. D.) Himalayan Journals, tinted plates and
other illus., with an A.L.z., 2 vols, 1854 ; Andersson.
Lake Ngami or Explorations in South Western Africa,
illus. and map, 1856 3 volg, cloth

262 Hooker (Sir J. D.) Life and Letters, by L. Huxley,
illus., 2 vols, 1918 ; Journal of Sir J. Banks, edited
by Sir J. D. Hooker, portraits, efe., 1896, and others

6 vols

263 Huxley (T. H.) Life and Letters, by his Son, portraits,
2 vols, 1900, ete., 5 vols ; Life of Sir J. Lubbocek, by
H. G. Hutchinson, illus., 2 vols, 1914 7 vaols
264 Hunter (J.) Essays and Observations on Natural
History, ete., by R. Owen, portrait, 2 vols, 1861 ;
[Beverley]. The Darwinian Theory Examined, 1867,

and others 12 vols
265 Dawkins (W. B.) Cave Hunting, coloured plate and
woodculs, original eloth, 1874, and 1 other 2 vols

266 Humphreys (D.) Letters on the Serpent of the Ocean

frequently seen in Gloucester Bay, original boards.

New York 1817: White. Introduction to Fauna
Calpensis, illus., Selborne Society 1913, and others

(9)

267 Godman (F. du C.) Nfa-iural History of the Azores, map,

1870 : Howorth. The Mammoth and the Flood,

1887, and others 5 vols
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268

269

TRAVEL, TOPOGRAPHY, HISTORY, &c.

Marco Polo. Travels, newly translated and edited, with
Notes by Col. Henry Yule, illustrations and maps, First
Edition (the First Copy, with the Author’'s and with
Mr. Murray's Compliments), 2 vols, buckram 1871

Hakluyt Society— The Voyage of Francois Leguat,
edited by P. Oliver, illus., 2 vols, 1891, with the
Supplement, illus., D. Nutt 1897 3 vols, eloth

Baring-Gould (3.) leeland : its Seenes and Sagas,
plates, some tinted, and map, oviginal cloth extra 1863

Coles (J.) Summer Travelling in lceland, illus. and maps,
1882 ; Paijkull. A Summer in lceland, illus., 1868,
and others 10 vols

Fountain (P.) The Great Mountains and Forests of
South America, The Great North West and Lake
Region of North America, ete., illus., with 2 A.Lls.,
3 vols, buckram 1901 -4

Ober (F. A.) Camps in the Caribbees, illus., half moroceo,
Edin. 1880 ; Haviland. A Summer on the Yenesei,
illus. (title stamped), 1915, and others 14 vols

Mahaftyv (J. P.) Rambles and Studies in Greece, tllues.,
1892, ete., 2 vols; Bonavia. Flora of the Assyrian
Monuments, cuts, 1894, and others (12)

Cook (T. A.) Old Touraine, Presentation Copy, 2 vols,
and Old Provence, 2 vols, illus., 4 vols, 1905-12, and
others 9 vols, cloth

iy Cunningham (P.) Handbook for London, 2 vols, and a

Volume of Extra-lllustrations, 3 vols, Aalf morocco,
1549, and 2 others 3 vols
Jesse (J. H.) Literary and Historical Memorials of
London, illus., 2 vols (binding rubbed), 1847 ;
Wheatley. Round about Piccadilly and Pall Mall,
tllus. . lhr{} and others 7 vols
Brown {J. A.) Chronicles of Greenford Parva, illus.
[1890]: The London and Middlesex Notehook,

edited by Phillimore, 1892, and others 12 vols
Highways and Byways Series— Middlesex, Surrey, a:-.tr:.,
illus., 5 vols, eloth 1901-9

Sussex— Fleet (C.) Glimpses of our Sussex ﬁnwstm&
illus., Both Series, 2 vols, cloth, 1882-3; Parish.
Dictionary of the Sussex Dialect, 1875, and nthers (6)

Budgen (W.) Old Eastbourne, illus., 1912; Capes.

Rural Life in Hampshire, illus., 1901, and others
8 vols

282 Miller and Skertchly. The Fenland, illus., roy. 8vo,

1878 ; Kalm’'s Visit to England, 'I'HH tl'i-lll&lﬂtLd by
J. Lur.u_ illus., 1892, and others 11 vols
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290
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294
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First Day’s Sale,

West (W.) History of Cranborn Chace, front. inserfed,
1816, ete., 3 vols in 1, half morocco ; Rowe. A Peram-
bulation of Dartmoor, iflus., 1896, and others

10 vols

Carew (R.) The Survey of Cornwall, Original Edition,
sm. 4to, old panelled calf (I joint boken and name partly
erased from title)

Printed by S. 8. for J. Jaggard 1602

Manwood (J.) A Treatise and Discourse of the Lawes of
the Forrest : Wherein is declared not onely those
Lawes, as they are now in force, but also the originall
and beginning of Forresters, etc., black-letter, First
Edition, title within border, sm. 4to, calf (a few leaves
slightly stained, otherwise a good copy)

T. Wright and B. Norton 1598

Selden Society—Select Pleas of the Forest, edited by
G. J. Turner, sm. 4to, 1901 ; Cox. The Royal Forests
of England, illus., 1905, and 2 others 4 vols

MacDermot (E. T.) History of the Forest of Exmoor,
maps, 1911 ; Greswell. The Forests and Deer Parks
of Somerset, 1905, and 2 others 4 vols

Ellis (W. 8.) Parks and Forests of Sussex, cufs, 1885 ;
Fisher. The Forest of Essex, illus.. 1887, and others

5 vols

Lascelles (G.) Thirty-Five Years in the New Forest,
illus., 1915 ; Selby. British Forest Trees, cufs, half
morocco, 1842, and others 9 vols

Froissart (Sir J.) Chronicles, by T. Johnes, illus., 2 vols.
calf antiqgue, 1852 ; Galfridus. Promptorium Parvu-
lorum, ed. Way, half roan, 1865, and 3 others 6 volz

Saint-Palaye (La Curne de) Mémoires sur 1I’Ancienne
Chevalerie, fronts., 2 vols, half maroon morocco gilt,
t.eg., 1829 ; Kelham. Norman Dictionary, ete., calf,
1779, and others 7 vols

Aveling (S. T.) Heraldry Ancient and Modern, tllus.,
buckram, 1892 ; Hine. The Cream of Curiosity [17th,
18th, and 19th Century MSS.], illus., 1920, and
others 7 vols

Hone (N. J.) The Manor and Manorial Records, illus.,
1906, etc., Antiguary’s Books, 2 vols; Hearne's
Remains, by Bliss, portraif, 3 vols, 1869, and 2 others

7 vols

Whitehead (A. W.) Gaspard de Coligny, Admiral of
France, plates and plans, 1904 ; Patmore. The Court
of Louis X111, portraits, 1909, and others 6 vols

Nicolas (Sir N. H.) ‘fhe Privy Purse Expences of King
Henry vii, 1827, ete,, 4 vols; Lord Herbert of
Cherbury’s Life, by Himself, portraif, 1826, and
others 9 vols



Thursday, April 26th, 1928. 23

296 Hentzner (P.) Travels in England during the Reign of
Queen Elizabeth, translated by Horace Walpole,
portraits printed in colowr, and plates, half calf, 1797,
and 2 others 3 vols

297 Halsted (C. A.) Life of Margaret Beaufort, 3 extra plates
inserted, cloth, wneut, 1845 ; Knight. Life of Colet,
portrait, calf (re-backed), 1724, and others 8 vols

208 Rye (W. B.) England as seen by Foreigners (lemp.
Elizabeth and James 1), plates, 1865; Brown.
Seotland before 1700, 2 maps, 1893 and 2 others
relating to Sir Tobie Matthew 4 vols

209 Smith (R.) Vita Dominae Magdalens Montis-Acuti
Vicecomitissa [Lady Montague], sm. Bvo, confem-
porary English vellum gilt  Remee, J. Mascardus 1609

300 Aikin (L.) The Court of James 1, portraits, 2 vols, morocco
gilt, g.e., 1822 ;: Goodman. The Court of James 1,
portraitz, 2 vols, 1839, and 4 others on the Gunpowder
Plot 8 vols

301 Reresby (Sir J.) Memoirs, edited by J. J. Cartwright,
1875 ; Selden’s Memoirs, by Johnson, poertrait, calf
(rubbed), 1835, and others 7 vols

302 Green (J. R.) A Short History of the English People,
[Mlustrated Edition, 4 vols, roy. 8vo, cloth gilt, t.e.g.

18924

303 Beaufort (R. L. de) Napoleon and his Detractors, por-
traits and facsimile, 1888 ; Wilson's Lives of Great
Men told by Great Men, coloured plates [1911], and
others 9 vols

304 Wright (T.) The Homes of Other Days, illus., 1871, ete.,
3 vols; Lower. Contributions to Literature, 1854,
and 2 others G vols

305 British Museum - Catalogue of Books in the Library,
printed in England, Scotland, and Ireland, and of
English Books printed abroad, to 1640, 3 vols, cloth

1884

306 Curwen (H.) History of Booksellers, illus. [1873);
Farrer. Literary Forgeries, with Introduction by
A. Lang, 1907, and others 11 vols

307 Suffling (E. R.) Epitaphia : a Collection of 1,300 British
Epitaphs, 1909 ; Larwood and Hotten’s History of
Signboards, plates, 1 coloured, 1866, and others 8 vols

‘q{}d EI}BlBlarsk (W. G.) Folk-Medicine, #. L. S., 1883 : Palmer.
Folk-Etymology : a Dictionary of Corrupted Words,
1882, and others 8 vols

300 Ingram (J. H.) The Haunted Homes and Family
Traditions of Great Britain, 1884 ; Crowe. The Night
Side of Nature, 1904, and others 8 vols

310 Miles (H. D.) Pugilistica : the History of British Boxing,
portraits and other illus., 3 vols, cloth gilt  Edin. 1906
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Hore (J. P.) History of Newmarket, fronts., 3 vols, 1856 ;
Bettinson and Tristram. The National Sporting Club,
tllus., parchment gilt, 1901, and 1 other 5 vols

Blake (Mrs. W.) An Irish Beauty of the Regency, plates,
1911 : William Cotton Oswell : Hunter and Explorer,
by his Son, tllus., 2 vols, 1900, and others 7 vols

Bartlett (J.) TFamiliar Quotations, 1898; Skeat.
Principles of English Etymology, 1887, and others

8 vols

Hone (W.) The Every-Day Book, 2 vols, 1826-7, The
Table Book, 2 vols, 1827-8, ete., illus., 5 vols, half
bound, and others 17 vols

Addis (W. E.) and T. Arnold. A Catholic Dictionary,
1917, and others 0 vols

5 White and Riddle’s Latin Dictionary, 1880, and others,

Miscellaneous H parcels
Pamphlets and Books on Natural History, ete.
7 parcels

Music— Novello’s Part-Song Book, Second Serics, vols 1
to 11 (vols 3 and 4 wanting), and The Orpheus : Glees,
ete., for Male Voices, vols 1 to 6 (vol 2 wanting)

14 vols, cloth

Music— The Orpheus, vol 1, 7 copies, vol 3, 2 copies,
ete., 15 vols; Novello's Part-Song Book, Sccond
Series, vols 2 to 11 (vols 3, 8, 9 and 10 wanting, and
vols 3, 6, and 7 in duplicate), and 1 other 25 vols, cloth

Music— The Orpheus, vol 1, 6 copies, vol 3, 2 copies,
ete., 17 vols, and Novello’s Part-Song Book, Second
Series, vol T, 5 copies, ete., 8 vols 25 vols, eloth

Poetry-— Collected Editions of the Works of E. A. Poe,
William Wordsworth, Christina Rossetti, and others

6 parcels

Miscellaneous Poetry 9 parcels
Burke’s Landed Gentry for 1914,and others, mostly odd

8 parcels
Hall (A. V.) Poems of a South African, 1926 ; Leonard.

The Vaunt of Man. 1912, and other Modern Poetry
G parcels
Davis (1. M.) Soul Songs, 1926 ; Poems from Heine, by
P. G. L.. Webb, 1927, and other Modern Poetry
6 parcels

Exp orF THE FirstT DAY’'s SALE.
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SECOND DAY'S SALE.
FRIDAY, APRIL 27th, 1928.

Ocravo, &c.

Burke's Peerage for 1924 and 1925, and Landed Gentry
for 1914 ; Harmsworth Popular Secience, illus.,
7 vols, cloth, n.d. 10 vols
(Cassell’s Encyclopadic Dictionary, illus., 8 vols, cloth,
n.d.; Burke's Peerage for 1924 and 1925, and Landed
Gentry for 1914 11 vols
Oxford Medical Publications— Lea (A. W. W.) Puerpcral
Infection, illus., 1910, ete., 6 vols, and 1 other 7 vols

Oxford Medical Publications—Waring (H. J.) Manual of
Operative Surgery, illus., 1922, ete., 6 vols, and 1
other 7 vols

Henry (M.) Commentary on the Bible, [llustrated
Edition, 6 vols, roy. 8vo, cloth, Marshall, n.d., and
others 15 vols

Catholic Encyclopedia {(The): An International Work
of Reference on the Constitution, Doctrine, Discipline,
and History of the Catholic Church, illus. and maps,
Indin Paper Edition, 16 vols, roy. 8vo, cloth N.Y. 1913

Encyelopaedia Britannica—The Three New Volumes,
on India Paper, illus. and maps, 4to, limp suede, g.e.

1922

Harmsworth Popular Science, edited by A. Mee, illus.,

7 vols, eloth, n.d., and others 12 vols

Harmsworth Popular Science, edited by A. Mee, illus.,
7 vols, cloth, n.d., and others 15 vols
Grove's Dictionary of Music and Musicians, edited by
J. A. Fuller Maitland, illus., 5 vols, cloth 1922
Grove's Dictionary of Musie, illus., 5 vols, (ex-library
copy) 1910
International Library of Famous Literature (The),
edited by Garnett and others, illus., 20 vols, cloth 1899
Lovelace (R.) Poems, edited by C. H. Wilkinson,
portraits and facsimiles, 2 vols, imp. 8vo, boards
Oxford 1925

Labé (L.) The Debate between Folly and Cupid, Limited
Edition, buckram, 1925; Lucian’s True History,
Wlus. by Beardsley, efc., 1902, and others 8 vols
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Second Day’s Sale,

Bennett (A.) Don Juan de Marana, portrait, Limiled
Edition, Signed, P.P., 1923 ; Belloc. New History
of England, 1926, etc., 3 vols, Cayme Press, and
others 10 vols

Kipling (R.) A Diversity of Creatures, Bombay Edition,
1917 ; Bennett’s Don Juan de Marana, Limifed
Edition, Signed, 1923, and others 10 vols

Huxley (A.) Proper Studies, 1927 ; Guedalla. Inde-
pendence Day, poriraits, 1926, and others 10 vols

Lubbock (P.) Earlham, front., 1922, and Van Vechten’s
Nigger Heaven, 1926, First Editions, 2 vols, and
others 10 vols

(zosse (E.) The Secret of Narcisse, First Edition, 1892 ;
Pierce Egan's Life of an Actor, illus. (back sotled),
1892, and others 10 vols

Stevenson (R. L.) New Poems, 1918 ; W. E. Henley's
Poems, 19049, and other Poetry 34 vols

Phillips (5.) Herod, 1901, ete., 6 vols ; Fifty Poems,
by Godley, 1927, and other Modern Poetry 38 vols

Graves (C. L.) Lauds and Libels, 1918, etc., 2 vols ;
Squire (J. C.) Poems, 1922, and other Modern Poetry

; (44)
Stephens (J.) A Poetry Recital, 1926 ; Noel, by Cannan,
1922, and others 34 vols

Palgrave's Golden Treasury, tllus., Collins, n.d. ; The
Book of Friendship Verse, N.Y., 1925, and others
28 vols

Ballads of All Nations, translated by G. Borrow, 1927 ;
The Pope Anthology, 1899, etc., 3 vols, and Ut-]l&l]‘.i
24 vols

Ruskin (J.) Poems, plates, L.P., 2 vols, cloth, 1891 ; ;, -

Browning. The Ring and the Book, 3 vols, 1889,
ete., 10 vols, and others 30 vols
Homer. The Odyssey, translated by W. Morris, 2 vo's
({ back defet.), 1887, etc., 9 vols; Swinburne's
Century of Roundels, 1883, and others 20 vols
Wordsworth (W.) Poetical Works, by Dowden, 7 vols,
1892-3, ete., Aldine Editions, 15 vols, and others
34 vols

Cowper (W.) Poetical Works, portraif, Oxford 1907 ;

Hood's Works, Collins, n.d., and others, bound in <

roan and morocco 25 vols
Canterbury Poets Series, 15 vols of, and other Pocket
Editions 55 vols

Trollope (A.) Ang, Autobiography, portrait, 2 vols,
original cloth, with the advts. at the end of vol 2, 1883,
and South Africa, folding map, 2 vols, recased, 1878

First Editions, 4 vols

2D
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Stevenson (R. L.) A Footnote to History, map, cloth,
wneut (name on i‘!.'."?] 1892, Catriona, 1893, etc.

First Editions, 4 vols

Conrad (J.) Typhoon, 1903, and The Secret Agent
1907, First Editions, original cloth, with the aduvls.

2 vols

Kipling (R.) The Seven Seas, 1896, and The Five

Nations, 1903, First Editions, 2 vols, buckram, and

2 others 4 vols
Kipling (R.) Verse 1885-1918, Inclusive Edition, 3 vols,
cloth gilt 1919

Wilde (0O.) Salome, translated by Lord Alfred Douglas,
plates by Beardsley, First Fdition, original cloth
(rovers slightly soiled) 1894

2 Watts (D.) The Renaissance of the Greek Ideal, plates,

4to, 1914 ; The Pageant, for 1896 and 97, illus.,
2 vols, roy. 8vo, cloth, and others 10 vols
De la Mare (W.) The Three Mulla-Mulgars, plates,
1910, ete., 5 vols : Lawrence. The Prussian Officer,
1914, ete., 5 vols First Editions, 10 vols
Shelley f‘nnmrﬂance arranged by F. 8. Ellis, imp. 8vo,
cloth, 1892 ; Concordance to Milton, by Prendergast,
4to, ‘Madras 1857 2 vols
Poe (E. A.) Tales of Mystery and Imagination, illus.
by H. Clarke, Limited Edition, 4to, vellum gilt 1919

Barham (R. H.) The Ingoldsby Le gL[ldJi illus. by A
Rackham, roy. 8vo, 1907 ; Thackeray's Vanity Fair,
illus. by Baumer, 4to, Hodder, n.d. 2 vols

Naumann (E.) History of Music, illus., 2 vols, half

calf, Cassell, n.d. ; Richard Wagner, by Chamberlain,
tlus., roy. 8vo, 1900, and others 15 vols
Brown (E. T.) A Year in My Flower Garden, plates,
1926 ; Thomas. Garden Flowers as they Grow,
plates, 1913, and others R vols
Larden (W.) Recollections of an 0Old Mountaineer,
illus., 1910 ; Wooster's Alpine Plants, coloured plates,
2 vols (seiled), 1874, and others 10 vols
Lloyd (L.) Game Birds of Sweden and Norway, coloured
plates (some foxed), 1897 ; Johnston’s British Mam-
mals, plates, 1903, and 1 other 3 vols, roy. 8vo, cloth
Harmsworth Natural History (The), illus., 3 vols, 4to,
cloth, 1910--11 ; Cassell’'s Children’s Book of Know-
ledge, illus., in 2 vols and 37 parts n.d.
World's Great Books in Outline (The), edited by J. A.
Hammerton, illus., 7 vols, roy. Svo, cloth, 1926-7,
ete. 8 vols
Martineau (J.) Types of Ethical Theory, 2 vols, 1891 ;
Gowland’s Metallurgy of the Non-Ferrous Metals,
illus., 1921, and others 12 vols



28 Second Day’'s Sale,

374 Seligmann (C. G. and B. Z.) The Veddas, illus., Camb.
1911 ; Alberuni’s India, by E. C. Sachau, 2 wvols,

1910, and 2 others 5 vols, cloth

375 Thurston (E.) Castes and Tribes of Southern India, |
plates, T vols, eloth Madras 1909

76 Redhouse (Sir J. W.) Turkish Lexicon, roy. 8vo, cloth,
Constantinople 1890, and 1 other 2 vols
Savage-Landor (A. H.) Across Unknown South America,
plates, 2 wvols, 1912; Nansen's Farthest North,
“\ illus., 2 vols, 1897, and 1 other 5 vols
W\ 378 Timbs and Gunn. Abbeys and Castles, illus., 3 vols,
o F. Warne, n.d.; Dawson’s South American Republics,
o illus., 2 vols, 1904, and others 16 vols

70 2194 Moore {N} History of St. Bartholomew’s Hospital,
plates, 2 vols, -1-1;(} cloth, t.e.g. 1918

380 Way and 'L‘Im,pma,n Ancient R oyal Palaces near London,

plates, 4to, cloth, 1902, ete., 2 vols ; Baines. Records

]

37
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of Hampstead, illus. and maps, 1890 3 vols
381 Gould (R. F.) History of Freemasonry, plates, 3 vols,
4to, half moroceo, g.¢. n.d.

382 [Beverley (R.)] The History of Virginia, by a Native
and Inhabitant of the Place, front. by S. Gribelin
and plates, with 2 ll. of advis. at the end, calf 1722
383 [Sterne (L.)] Letters from Yorick to Eliza, First Edition,

12mo, calf 1775
384 [Goethe (J. W.}] The Sorrows of Werter, First Edition
in English, 2 vols, 12mo, calf 1779
385 Lever (C.) Novels, plates by H. K. Browne and others,
14 vols, uniform half calf gilt 1872
386 Johnson (S.) Works, with an Essay by Murphy, portrait,
12 vols, boards uncut 1816
387 Tone (T. Wolfe) Life of, edited by his Son W. T. W.
Tone, portrait, 2 vols, calf Washington 1826
388 Hume and Smollett. Hiﬂtnr_-,r of KEngland, portraits,
13 vols, calf Edin. 1818
389 Harleian Miscellany (The): A Collection of Tracts,
12 vols, half calf 1808-11

Books relating to London.

390 Stow (J.) Survey of London, with Introduction by
C. L. Kingsford, plates and map, with a few old
documents, efc., inserted, 2 vols, cloth 1905

391 Norman (P.) Crosby Place, with an Architectural
Description by W. D. Carde, Ewtra-Illustrated with
numerous engravings, views, ele., and much additional
MS. and pﬂu!ed tter, in 3 vols, 4to, calf [1908 ]

392 Blackburn (E. ﬁa ;ount of Cr-‘.}sby Plaue front. and
facsimale, .’mlf rrmmu‘a gilt, 1834 ; Crosby Place, by
Mackenzie, 1842, and others relatiug to the same (9)
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Noble (T. C.) Memorials of Temple Bar [1869]; Riley.
London Life in the 13th-15th Centuries (loose in
cover), 1868, and others (14)

Child’s Bank Price (F. G. Hilton) The Marygold by
Temple Bar, some Kuxtra Illusirations, and documents
signed by the Duchess of Marlborough, Sir F. Child,
efe., inserted, cloth, with a parcel of documents, ete.,
relating to the Bank 1902

Fleet Street—Document relating to St. Bridget's
Church, 1572 ; Hand-Bill of the Dr. Johnson Musie
Hall, Bolt Court ; Catalogue of Roman Medals sold
by Auction at the Rose-Tavern 1712; Sermon
preach’d by the Bp. of Peterborough, at St. Bridget’s
Church, Presentation Copy, 1729, etc. (about 80)

Fleet Street —Autograph Letters written from Fleet
Street by W. K. Henley, F. C. Burnand, . Dyer,
ete., with other MS. and printed matter relating to
the same - 2 parcels

Lewis (S.) History of Islington, engravings, 4to (binding
worn), 1842 ; Robinson. History of Edmonton, plates,
uncut (but binding broken), and others

5 vols and a parcel

Pamphlets, ete.- Order of Privy Council notified to the
Bank of England, 1 leaf, mounted, 1797 ; Malice
Defeated : the Tryal, ete., of the Rev, Mr. Richardson,
1712 ; Contemporary MS. Description of a Comet,
with water-colowr drawing attached, 1757, and others

: (40)

Robinson (W.) History of Stoke Newington, Kuxfra-
Lllustrations and MS. Additions inserled, half calf
gilt, with a parcel of MS. and printed matter relating
to Stokeé Newington 18200

Robinson (W.) History of Tottenham, maps and plates,
3 A.Lls. from the Author and a few extra-illustrations
inserted, 2 vols, half calf, with a small packet of
additional matter 1840

Robinson (W.) History of Enfield, illus. and maps, a
Jew extra-plates, efc., wnserted, 2 vols, half colf gilt,
g.e., with a packet of additional MS. and printed
matter : 1823

Robinson (W.) History of Hackney, maps and plates,
3 A.Ll.s. from the Author and a few extra-plates, etc.,
inserted, 2 vols, half morocco gill, t.eg., with a packet
of additional MS. and printed matter 1843

Howitt (W.) The Northern Heights of London, illus.,
half morocco gilt, g.e., 1869, with 13 A Lls_, ete., from
William and Mary Howitt, and 1 other
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404 Park (J. J.) History of Hampstead, folding map and

4
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plates, Large Paper, 4to, mottled calf extra, panelled
sides, 1818, with a parcel of additional matter, including
an A.L.s from the Author, original water-colours,
ete. (2)

Park (J. J.) Hampstead, another Edition, map and

plates, L.P., 4to, half calf, 1814 ; Sonnets, by T.
Park, plates, L.P., with 6 A.Lls. ete., from the Author,
half moroceo, 1797 &gl

Upcott (W.) Seventeen A.LlLs., ete. [1811-1843], mostly

mounted, with letters addressed to him, portraits, ete.,
together with the Sale Catalogue of hlrs Library, with
prices and buyers’ names, and a volume of MS.
Notes on Upcott

Daniel (G.) Sale Catalogue of the Library of, with prices

and names, and a few 4. Ll.s. inserted, ete., 2 vols, kalf
bound ; Cruikshank’s Life, by Jerrold, illus., with an
A.L.s. inserted, 1883 3 vols

Autograph Letters, etc., from W. Cobbett, Sir Egerton

Brydges, J. B. Nichols, N. Bray, Sir Richard Phillips,
and others (about 70)

Ballooning-—A View of the Balloon of Mr. Sadler’s :

the Ascent at Hackney with Capt. Paget on August 12,
I811 (size 18}in. by 14}in.) J. Pitts 1811

410 Hollingshead (J.) Literary Diary, consisting of cuttings

411

of articles by or referring to him, with headings in his
hundnr:tmg, mounted in a 4o veol, half bound, and
others 7 vols

Old Newspapers— The Pheenix, nos. 1 to 45, no. I signed

by the Editor, F. W. Blagdon, half bound, 1808 ; The
London Journal, nos. 308 to 478 (binding broken),
1725-8 ; The Rehearsal, vol 1 only, calf, 1708

3 vols, folio

412 Broadley (A. M.) Chats on Autographs, facsimiles, 1910 ;

413

Charlotte Bronté and her Circle, by Shorter, illus.,
1896, and others 10 vols

Wood (E. J.) Giants and Dwarfs (loose in cover), 1868 ;

Chandler. The Literature of Roguery, 2 vols, 1907,
and others (28)

414 Excycrop®pia Britaxsica: A Dictionary of Arts,

Sciences, Literature, and General Information, with
General Index, illus. and maps, Thirteenth Edition
on Thin Paper, 35 vols, vels 1 to 29 bound in cloth,
vals 30 to 32 in i'rm;p wwrff* and vols 33 to 35 in cloth
1910-26
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A Collection of
TOPOGRAPHICAI AND ANTIQUARIAN BOOKS

The Property of a Gentleman.

BOOKS RELATING TO THE COUNTY OF KENT.

VaArIOUS BIZES.

415 Lambarde (W.) A Perambulation of Kent, black-
letter, fitle within woodcut border, engraved map, First
Edition, with the extra leaf Hii (*° names of the Kentish
writers ), and inferesting MS. annotlations, sm. 4to,
calf (a hole through pp. 433-4) R. Newberie 1576

416 Lambarde (W.) A Perambulation of Kent, black-letter,
tifle within woodcut border, map, Second Kdition, with
the Carde of the Beacons, sm. 4to, old calf (title repaired
and mayp slightly cut into) E. Bollifant 1596

417 Lambarde (W.)-A Perambulation of Kent, Third Edition,
12mo, half bound [16367], another Edition, portrait
and map, half calf, Chatham 1826, and 1 other 3 vols

418 Lambarde (W.) Topographical Dictionary of England,
portrait, 4to (binding broken), 1730 ; Philipott.
Villare Cantianum, map (defet.), sm. folio, calf, 1659,
and 2 others 4 vols

419 Kilburne (R.) A Topographie, or Survey of the County
of Kent, portrait by T'. Cross, sm. 4to, half calf

T. Mabb 1659

20 Taylor (S.) History of Gavel-Kind, sm. 4to, calf (joinis
cracked), 1663 ; Sandys. History of Gavelkind, folding
facsimiles, half crimson morocco gilt, t.e.qg. 1851

421 [Lewis (J.)] History of Faversham, plates, 1727, ete.,
2 vols in 1, 4to (binding broken); Southouse. The
Monastery of Faversham, 12mo (front. wanting), 1671,
and 1 other 3 vols

422 Somner (W.) The Antiquities of Canterbury, map and
plates, First Edition, calf, 1640 ; [Shrubsocle and
Denne] History of Rochester, plates, russia (joint
eracked), 1772, and others 6 vols

423 Somner (W.) The Antiquities of Canterbury, by Battely,
plates, a few inserted, calf (rubbed), 1703 ; Dart’s
Canterbury Cathedral, plates, calf, 1726, and 1 other

3 vols, folio

424 Harris (J.) History of Kent, portrait, fine double-page
plates and folding maps, Large Paper, vol 1 (all
published), folio, russia gilt (re-backed) 1719

425 Thorpe (J.) Registrum Roffense: a Collection of
Records, ete., illustrating the Eeclesiastical History
of Rochester, portrait, folio, calf (re-backed) 1769
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Second Day’s Sale,

Thorpe (J.) Custumale Roffense, from the Original
Manuscript in the Archives of the Dean and Chapter
of Rochester, porirait, plates, and plans, folio, half
bound, uncut 1788

Hasted (E.) The History and Topographical Survey of
the County of Kent, containing the Antient and
Present State of it, Civil and Eeclesiastical, collected
from Public Records, etc., engravings and fa.'dmg maps,
EXTENSIVELY EXTRA-ILLUSTRATED b y the insertion
of many hundred views and portraits, including coloured
aquatint plates from Boydell's River Thames, folding
views of Seats from Harris’s History of Kent, elc.,
First EpiTion, 4 vols, folio, russia (re-backed, and one
joint broken) Canterbury 1778-99

Hasted (E.) The History and Topographical Survey of
Kent, folding maps and plates, Second Edition,
I'mproved, 12 vols, half calf (some covers loose)

Canterbury 1797-1801

Boys (W.) Collections for an History of Sandwich in
Kent, with Notices of the other Cinque Ports, etec.,
plates, some folding, and plans, 4to, half morocco, uncuf

Canterbury 1792

Boys (W.) History of Sandwich, another Copy, plates,
some folding, and plans, 4to, calf (re-backed)
Canterbury 1792

Battely (J.) Antiquitates Rutupinae, etc., plates, L.P.,
4to, calf (worn), 1745 ; Stockdale. Forty Etchings of
Antiquities in Kent, 4to, 1810, and others (7)

Lewis (J.) History of the Isle of Tenet, plates, First
Edition, Large Paper, uncut, 1723, with the Second
Edition, plates (portrait wanting), 1736

2 vols, 4to, half russia

Walker (.) 24 Picturesque Views In the Isle of Thanet,
including Birchington, Kingsgate, Broadstairs, Rams-

gate, Pegwell Bay, etc., fine impressions, oblong, half
vellum 1812

Moses (H.) Picturesque Views of Ramsgate, 23 plates,
Large Paper, boards, wuncut, 1817; Stockdale's
Etchings, 4to, boards, uncut, 1811, and 1 other 3 vols

Moses (H.) Views of Ramsgate, 23 plales, uncut, 1817 ;
New Margate Guide, ete., folding views of Margate
Harbour and Ramsgate, 12mo, Margate, n.d., etc. (3)

436 [Westmacott (C. M.)] The Merry Guide to Margate,

ete., small engravings, 12mo, G. Herbert, n.d., [Silver]
Account of Thanet, Canterbury, 1781, and others (6)

in 1 vol, half roan
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[Pocock (R.)] The Family of Tufton, 2 plates, half
bound, 1800 ; Freeman. Regulbium [Reculvers], a
Poem, 2 plates, 12mo, uncul, Canterbury, 1810, and
others (11)

Brayley (E. W.) History of the Isle of Thanet and the
Cingue Ports, Proof Plates on India Paper, Large
Paper, 2 vols, half calf gilt, t.e.g. 1817-8

Cotton (C.) History of the Church, ete., of St. Laurence,
Thanet, plates and maps, half roan, 1895 ; Shaw.
Memorials of Eastry, plafes, 1870 2 vols, 4to

Gostling (W.) A Walk in and about Canterbury, map and
plates, boards, uncut, 1777 ; The Cobler of Canter-
burie [1608], edited by F. Ouvry, 1862, and 2 others

4 vols

Gostling (W.) A Walk in Canterbury, map and plates,
diced calf gilt, 1825 ; Brayley's Beauties of Kent,
Extra-Ilustrated, 2 vols, half bound, 1808 3 vols

Hastings (T.) Vestiges of Antiquity at Canterbury,
12 etchings and engravings, boards, uneut. (but loose),
1813, and 2 others 3 vols, folio

Woodruff (C. E.) and W. Danks. Memorials of Canter-
bury Cathedral, tllus., 1912: Abbott. St. Thomas
of Canterbury, front., 2 vols, 1898, and others 6 vols

Berry (W.) Pedigrees of the Families in the County of
Kent, woodcut coats-of-arms, 2 vols, folio, original
boards, uncut (but no title to vol 2) 1830

Stockdale (F. W. L.) Forty Etchings of Antiquities in
Kent, folio, 1811 ; Greenwood's History of Kent,
nimerous litho plates, 4to (binding broken), 1838, and
2 others 4 vols

Greenwood (C.) Epitome of the History of Kent,
with the plates, 4to, uncut, 1838 ; Reports concerning
Charities and Education of the Poor in Kent, folio,
half ealf, 1815-39 2 vols

Andrews (J.), A. Dury, and W. Herbert. A Topo-
graphical Map of the County of Kent, on a Scale of
Two Inches to a Mile, in 25 sheets, with Key-Map,
coloured, folio, half bound (a few sheets repaired) 1769

[Fisher (T.)| The Kentish Traveller’s Companion, maps,
1799, ete., 2 vols in 1, panelled calf ; The Kentish
Songster, 12mo, ealf, Canterbury, 1775, and 2 others

(4)

Seymour (C.) Survey of Kent, front., half calf, 1776 ;
Exeursions through Kent, engravings and maps,
half calf, t.e.g., 1822 and 3 others 5 vols

Hussey (A.) Notes on the Churches in Kent, Sussex,
and Surrey, EXTRA-ILLUSTRATED by the insertion of
368 views and other plates, AND EXTENDED TO 4 VOLS,
half green morocco qilt, t.e.g. 1852
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Dearn (T. D. W.) The Weald of Kent, 8 aquatint plates
and map, boards, uncut, Cranbrook 1814 ; Ireland.
Views on the Medway, 29 aquatint plates, 1793 2 vols

Dearn (T. D. W.) The Weald of Kent, 8§ aquatints and
map, 1814 ; Excursions in Kent, engravings and map,
Large Paper, half bound, 1822, and others 7 vols

Russell (J. M.) History of Maidstone, plates, half morocco,
1881 ; Cave-Brown. History of All-Saints’ Parish
Church, Maidstone, plales, Large Paper, 4to, 1889,
and others 6 vols

Sackville-West (V.) Knole and the Sackvilles, plates,
1923 ; Brady's Guide to Knole. L.P. Extra-Illus-
trated, with portraits and views, 1839, and others

7 vols

Burr (T. B.) History of Tunbridge-Wells, calf, 1766 ;
Sprange’s Tunbridge Wells Guide, plates, 1780, and
2 other Editions 4 vols

[Clifford (1.)] The Tunbridge Wells Guide, folding plates,
1831, ete., 2 vols in 1, half calf, with 4 other Editions ;
Burr’s History of Tunbridge Wells, calf (re-backed),
1766, and others (17)

Webb, Miller, and Beckwith. History of Chislehurst,
plates, 4to, buckram, 1899 ; Haslewood. Memorials
of Smarden, illus., Ipswich, P P., 1886, and 1 other

3 vols

Cruden (R. P.) History of Gravesend, illus., 1843 ;
Dunkin’s History of Deptford, plates (limited to 70
copies), 4to, 1854, and others 6 vols

Dunkin (J.) History of Dartford, plates, 2 coloured,
half calf, 1844 ; Landale. The Church and Poor of
Dartford, map, boards, uncut, 1829, and others (14)

Elton (C. 1.) The Tenures of Kent, 1867 ; Glynne.

The Churches of Kent, illus., 1877, and 1 other
3 vols, cloth

Smith (J. R.) Bibliotheca Cantiana, facsimile front.,
panelled calf gilt, t.e.g., 1837 ; Howell's Kentish Note
Book, fronis., 2 vols, 1891-4, and others (6)

Victoria History of the Counties of England—Kent,
vol 1, and London, vol 1, plates and maps

2 vols, 4to, cloth gilt, n.d.

Canterbury Marriage Licences, 1568-1750, edited by

J. M. Cowper, 6 vols, cloth, 1892-1906, and others (16)

7
Horsfield (T. W.) History and Antiquities of Lewes,
plates and plans, some folding, and other wllus., 2 vols,
4to, half brown morocco gill, l.e.g. 1824-7
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465 Horsfield (T. W.) The History, Antiquities, and Topo-
graphy of the County of Sussex, EXTRA-ILLUSTRATED
by the insertion of a number of Original Water-Colour
Drawings, several beautifully finished, also engravings
and portraits, the arms being emblazoned by hand
throughout, 2 vols, roy. 4to, morocco backs Lewes 1835

466 Elwes (D. G. C.) and C. J. Robinson. History of the
Castles, Mansions, and Manors of Western Sussex,
plates and folding pedigrees, 4to, calf gilt, g.e. 1876

467 Elwes (D. G. C.) The Castles, Mansions, and Manors
of Western Sussex, plates, 4to, half buckram, 1876 ;
Lower. Worthies of Sussex, illus., L.P. (cover loose),
1865, and 3 others 5 vols

468 Parry (J. D.) Historical and Descriptive Account of the
Coast of Sussex, Eutra-Illustrated by the insertion of
about 60 portraits and views, half calf 1833
469 Evans (J.) Picture of Worthing, fronf., 12mo, 1805 ;
Moss. History of Hastings, plates (loose), 1824, and
others printed at Chichester, Hailsham, Midhurst,
ete. (16)

470 SussEX ArcHAEOLOGICAL CorLecrions, illustrating
the History and Antiquities of the County, plates,
vols 1 to 66, with the General Index to vols 1-50,
2 vols, together 68 vols, original cloth 1853-1925

471 Sussex Record Society, vols 4, 31, and 32, 1905-26 ;
Eustace. Arundel : Bnruugh and Castle, plates, 1922,
and others (15)

472 Mudie (R.) Hampshire, plates and maps, 3 vols, cloth,
uncut, Winchester [1838] ; Anderson. Saxon Croydon,
illus., 1877, ete., 3 vols, and others (15)

473 Hassell (J.) Excursions on the Thames, 24 coloured
agm!mt plates (2 wanting), 12mo, 1823 ; Excursions
in Surrey, plates (binding broken), 1 H“J’l and 1 other (3)

474 Herbert (W.) The Twelve Great Livery Companies of
London, Large Paper, 2 vols (vol 2 loose in cover),
1836, Antiquities of the Inns of Court, ete., plafes,
1804, and 1 other 4 vols, boards, uncut

475 Nicholl (J.) The Worshipful Company of Ironmongers,
P.P., 1866, and Catalogue of Antiquities, 1869,
plates and facsimiles, 2 vols, 4to, half moroceo

476 Bell (W. G.) The Great Fire of London, illus., 1920 ;
Thorne. The Environs of London, 2 wvols, 1876,
and others : 7 vols

477 Bond (F.) Westminster Abbey, numerous illus., 1909,
ete., 3 vols; Pedrick. Borough Seals of the Gothic
Period, plates, 1904 4 vols
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Second Day’s Sale,

Howard (J. J.) The Visitation of Suffolke, made by
William Hervey, 1561, plates, 2 vols, half roan,
1866-71 ; Gage. History of Suffolk : Thingoe Hun-
dred, plates, 4to, half calf, 1838, and 1 other 4 vols

Metcalfe (W. C.) The Visitation of Worcester, 1682-3,
plates, Ewxeter, 1883 ; Marshall. The Visitation of
Wiltshire, 1623, plates, 1882, and others (13)

Harleian Society’s Publications— Westminster Abbey
Registers, Marriage Licences (Westminster and Vicar-
General), Marriage Licences (London, 1520-1828),
2 vols, ete. 8 vols, 1875-92

Nicholz (J. B.) Collectanea Topographica et Genea-
logica, 8 vols, half cloth, uncuf, 1834—43, and The
Herald and Genealogist, 3 vols, half moroceo gilt,
teg., 1863-6 11 vols

Howard (J. J.) Miscellanea Genealogica et Heraldica,
New Series, 4 volg, and Second Series, vols 1 and 2,
coals-of-arms and coloured facsimiles

6 vols, roy. 8vo, cloth, uncut, 187487

Genealogist (The), vols 1 to 45, in parts, wrappers
(vols 37 and 38 wanting) 1875-1922

Ancestor (The): a Quarterly Review of County and
Family History, ete., plates and other illus., 12 vols,
boards, with Indexes 1902-5

Canterbury and York Society for printing Bishops’
Registers and other Ecclesiastical Records, parts 1
to 74, with the Extra Part (1912-13), wrappers

1905-24

Notes and Queries, from the commencement in
November 1849 to December 1867, in 35 vols, half
calf (Jan.-June 1861 wanting), and from January
1887 to June 1891, in 9 vols, half bound and cloth,
with 2 odd vols and a parcel of parts

together 46 vols and a parcel

Home Counties Magazine (The), edited by W. J. Hardy,
plates, vols 1 to 13, half calf (vol £ rubbed) 1899-1911

Burrows (M.) The Family of Brocas of Beaurepaire,
plates, half roan, 1886 : Waters. Memoirs of the
Chesters of Chicheley, 2 vols, 1878, and 3 others 6 vols

Fox-Davies (A. C.) The Book of Public Arms, plates,
roy. 8vo, 1915 ; The Buke of the Order of Knyght-
hood, by Sir . Hayv, 1848, and others 6 vols

Burke (J.) History of the Commoners, portraits and
coals-of-arms, 4 vols, calf, 1833-8 ; Burke's Peerage,
1921, ete., 3 vols, and 1 other 8 vols

Nisbet (A.) Essay ¢om Armories, engravings, sm. 4to,
calf (broken) 1718 ; |Richardson| Armorial Bearings,
ete., in St. Nicholas™ Church, Newecastle, plates,
2 vols in 1, 1820, and others . (12)
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Memoirs of the Antiquities of Great-Britain, plates,
12mo (binding broken), 1723 ; Liber Niger Scaccarii,
cum Praefatione, etec. T. Hearnii, 2 vols, half bound,
1774, and others 7 vols

Humphreys (A. L.) A Handbook to County Biblio-
graphy, half canvas, 1915 ; The Manorial Society’s
Monographs, nos. 1 to 7, 1907-12, and others (7)

Livre du Roy Modus (Le), par E. Blaze, gotbic-letter,
woodcuts, half calf gilt, 1839 ; Godefroy. Lexique de
I’Ancien Francais, 1907, and others (11)

Ancient Religues : Delineations of Monastic, Castellated
and Domestic Architecture, plates, L.P., 2 vols in 1,
1812-13, and others (16)

Granger (J.) A Biographical History of England, con-
taining about 470 TDortraits, many extra inserted,
Large Paper, 6 vols, half morocco, l.e.g. (slightly
rubbed) 1824

Granger (J.) Portraits illustrating the Biographical
History, 4 vols in 3, calf, 1792-1806, with Noble's
Continuation, 3 vols, 1806 6 vols

Goodman (G.) The Court of King James 1, by Brewer,
portraits, 2 vols, 1839 ; Memoirs of Sir John Reresby,
by Cartwright, half calf gilt, 1875, and others 8 vols

Stirling-Maxwell (Sir W.) Don John of Austria, illus.,
2 vols, 1883 ; Burton. The House of Orange, front.,
sm. 4to, half calf, 1814, and others 8 vols

Historians” History of the World (The), edited by
H. S. Williams, illus., 25 vols, cloth gilt, t.e.g.

b The Times 1907

Hazlitt (W. C.) The Venetian Republic, folding map,
2 vols, 1900 ; Bradley. The Fight with France for
North America, maps, 1902, and others 6 vols

Mitton (G. E.) The Lost Cities of Ceylon, illus. and maps,
1916 ; Renwick. Romantic Corsica, illus. and map,
1909, and others (9)

Black’s Colour Books—Japan, by Menpes, half vellum,
1902, etc., 4 wvols; Switzerland, by E. Jardine,
coloured plates, Special Edition (only 112 issued),
vellum gilt, 1907 5 vols

Seboth (J.) Die Alpenpflanzen, coloured plates, 4 vols,
12mo, cloth gilt, 1879-84 ; Abraham. The Complete
Mountaineer, ¢llus., 1908, and 2 others 7 vols

5 Testi (L.) La Storia della Pittura Veneziana, plates, some

coloured, and other illus., 2 vols, Bergamo 1909-15 ;
Prideaux. Aquatint Engraving, plates, 1909 3 vols
Mincoff (E.) and M. S. Marriage. Pillow Lace, illus.,
1907 ; Winston. The Art of Glass-Painting, coloured
plates, 1865, and 2 others 4 vols
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Hayden (A.) Chats on Old Furniture, illus., 1905, ete.,
2 vols; Lindsay. History of Christian Art, 2 vols,
1885, and others 8 vols

Ex-Libris Society’s Journal, edited by W. H. K. Wright
and A.J. Jewers, numerous illus., vols 1 to 18, 4to, cloth
gilt, original wrappers bound in 1892-1909

Seager (H. W.) Natural History in Shakespeare's Time,
illus., L.P., 1896 ; Poems of Sir T. Wiat, by Foxwell,
facsimiles, 2 vols, 1913, and 2 others 5 vols

Evelyn (J.) Diary, with Notes by A. Dobson, plaies,
3 wvols, 1906 ; Gibbon’s Autobiography. by Birkbeck
Hill, 1900 : 4 vols, cloth

Dickens (C.) Our Mutual Friend, plates, First Edition,
2 vols, half calf gilt (no half-titles), 1865 ; Maunder’s
Biographical Treasury, etc., fronts., 6 vols, calf gult,
1855-8, and 3 others 11 vols

Cruikshank (G.) Illustrations of Time, India Proofs,
First Edition, 1827, Scraps and Sketches [part 1],
Fuirst Edition, coloured plates, 1828, and 3 other Plates,
in 1 vol, oblong, half bound

Beckford (William [i.e., Peter]) Thoughts on Hunting,
front. by Bartolozzi, and plates by J. Scolt after J.
Barenger, calf gilt Albion Press 1810

Harper (C. G.) Half-Hours with the Highwaymen, illus.,
2 vols, 1908, etc., 3 vols; Atton and Holland. The

King's Customs, illus., 1908, and 2 others 6 vols
Rock (D.) The Church of Our Fathers, illus., 4 vols,
1905, and others (11)

Bardi (G.) Le Vite de Tutti 1 Santi, sm. 4to, boards,
Venefia 1585 ; Vite Patrum Eremicolarum, 108
engravings, oblong, old red morocco (worn), J. Le Clere,
n.d., and others 5 vols

Faleti (H.) De Bello Sicambrico lib. 1v, device on fitle,
Venetits 1557 ; Paolo Giovio. Istorie del suo Tempo,
2 vols, 1581, and others (3 in MS.) 6 vols, sm. 4to

Burchett (J.) Transactions at Sea, old calf gilt, 1703 ;
Glanvil (J.) on Witches (no engraved title), 1681, and
others 16 vols

Culpeper (N.) English Physician and Herbal, by Sibly,
portrait and colowred plates, the anatomical plates in red,
2 parts in 1 vol, 4to, old mottled calf n.d.

Oribasii Sardiani Collectorum Medicinaliom libri xviT,
with William Laembarde’s autograph on title, sm. 8vo,
vellum Paris 1555

Lambarde (W.) Eftenarcha, or of The Office of the
Justices of Peace, woodcut fitle, black-letter, sm. 8vo,
old calf, with Royal Arms on sides R. Newbery 1588
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522 Lambarde (W.) Eirenarcha, sm. 8vo, old calf, 1607,
Archeion, 12mo, wvellum, 1635, and Archaionomia,
folio, old calf, 1644 3 vols

523 Lambarde (W.) Archaionomia, sive De Priscis Anglorum
Legibus Libri, woodcut map, First Edition, J. Day
1568, and Staunford (W.) The Kinges Prerogative,
black-letter, Second Edition, B. Tottel 1568, in 1 vol.
sm. 4to, old calf, re-backed

524 Magna Charta, cum Statutis que Antiqua vocantur,
jam recens excusa, black-letter, WiLLianm LAMBARDE'S
Copy, with MS. annolations by him, interleaved,
thick 12mo (upper margins defective throughout,
sold w.a.f.) R. Tottell 1556
525 Dyer (Sir J.) La Table allieur des Reports, with William
Lambarde’'s signature, repeated in Saxon characters,
“ Feb. 15887 on tifle (badly wormed), 1588, and
Perkins’ Profitable Book, black-letter, First Edition,
1567 s 2 vols, 12mo, old calf
526 Kling (M.) In Institutionum Juris Principis Justiniani,
Lugduni 1550, and 3 others, all bearing William
Lambarde’'s aultograph signature on litle (one in Saron
characters) 4 vols, sm. 8vo, conlemporary calf
527 Novum Testamentum, with Lambarde’s signature on
title, T. Vauwtrollier 1574 ; Paulus Jovius, with Alex-
ander Nowell's signature on bitle, Venel. 1553, and
4 others similar 6 vols
528 Erasmus (D.) Adagia, sm. 8vo, old calf, with Lam-
barde’s signature, Antverpie 1568, and others 5 vols

QUARTO.

529 Lysons (D.) The Environs of London, with an Historical
Account of the Parishes of Middlesex, maps and
plates, some coloured, Extra-Illustrated with portraits,
topographical engravings, and some original wash
drawings, a few loosely wnserled, 5 vols, diced calf
(re-backed) 17921800

530 Antiquarian Repertory (The), compiled by Francis
Grose, Thomas Astle, and others, over 230 portrails
and plates, 4 vols, russia qilt (1 joint broken) 1807-9

531 Wood (Anthony A.) Athenz Oxonienses, to which are
added the Fasti, edited with Additions by P. Bliss,
4 vols, ecalf 1813-20

532 Harleian Miscellany (The): or a Collection of Scarce,
Curious, and Entertaining Pamphlets and Tracts,
First Edition (vol 1, Second Edition), 8 vols, sm. 4to,
old calf (a few margins in vol 5 wormed)

T. Osborne 1744-53
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533 Brayley (E. W.) and others. Topographical History of
Surrey, plates and maps, 5 vols, half calf (binding
rubbed) 1850

534 Cosmo the Third. Travels through England, with a
Memoir of his Life, portrait and nuwmerous aquatint
views, cloth 1821

5335 Pilkington (M.) Dictionary of Painters, nuwmerous
portraits, a few extra illus. loosely inserted, 2 vols,
half bownd, but uncut, 1798, and another Edition by
Fuseli, with Walpole's Supplement, portraits, diced
russia qilt, 1805 3 vols

536 Foster (J.) Some Feudal Coats of Arms, illus., cloth,
1902 ; Stall Plates of the Knights of the Order of
the Garter, 1348 to 1485, by W. H. St. John Hope,
90 coloured facsimiles, half morocco, 1901 2 vols

537 Society of Antigquaries—Archaeologia, plates and plans,
vols 64 to 71, with the Society’s Proceedings, illus.,
Second Series, vols 25 to 32, and the Journal, first
3 vols in 12 parts, 8vo, with 10 duplicate parts

Oxford 1913-23

538 St. Paul’s Ecclesiological Society. Transactions, plates
and plans, the first 7 vols, and part 1 of vol 8, vels 1
to 5 bound in half calf, vols 6 and 7 in parts 1885-1917

539 Corner (J.) Portraits of Celebrated Painters, 25 plates,
half roan, 1825 ; A Library Catalogue, moroceco extra
(@ few entries only), and others 8 vols

340 Daniell's Voyage round Great Britain [1814-22]:
Coloured Views of Holyhead, Tenby, Caernarvon

Castle, Anglesea, ete., all in Wales (29)

541 —— Coloured Views of Ilfracombe, Clovelly, Torbay,
Teignmouth, Plymouth (4), ete. (15)

542 Mevagissy (2), The Lizard, Portlooe, Polkerris, ete.
14

543 —— Christchurch, Ryde, West Cowes, The Nuﬂd{les;:
and Hurst Castle (3), etc. (11)

544 Harwich, Mistley, Orford Ness, Southwold and
Yarmouth (D)

545 Peel Castle, Lancaster Castle, Mary Port, Whit-
barrow Scar, ete., some in duplicate (12)

Fowuio.

546 Milles (T.) The Catalogue of Honor, engraved title, and
coats-of-arms, mugi’a calf (pp. 493-4 mutilated as usual)

1610

547 Guillim (J.) A Ulsplay of Heraldry, with Capt. Logan’s
Honour Military and Civil, in 1 vol, plates, efec., Fifth
Edition, old moroceo [repaere{l} 1677-9
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548 Guillim (J.) A Display of Heraldry, with Logan’s
Treatise of Honour, porirails, plates, and coatls-of
arms, SIXTH AND Best Eprriox, by Sir G. Mackenzie,
half crimson crushed morocco 1724

5349 Stow (J.) Generall Chronicle of England, engraved title,
black-letter, calf (joints broken, soiled), 1631 ; Cowel
and Manley's Common Lawes of this Realm. 1684,
and 2 others 4 vols

550 Cotgrave (R.) A French and English Dictionary, with
another in ]:&n;.,hhh and French, by R. Sherwood.
Whereunto is added Grammar, etu., by J. Howell,
Best Edition, original calf (back d'efm‘ 1673

551 Phillips (E.) The New World of Words, engraved title
containing 10 portrails, calf (re-backed), 1696 ; Sand-
ford’s Genealogical Hizstory of the Kings of England,
plates, 1707 2 vols

552 Brandt (G.) La Vie de Michel de Ruiter, engraved fronf.,
and double-page plates of Naval Engagements, old calf

Amsterdam 1698

5563 Burton (W.) The Description of Leicester Shire,
engraved title, porirait, mep and coats-of-arms, the
latter hand-coloured, First Edition, confemporary calf

[1622]

554 Plot (R.) Natural History of Oxfordshire, folding map
and plates. calf gill back, 1705 ; [Hildyard's] De-
scription of the Cathedrals of Canterbury and York,

folding plates, calf, 1755 2 vols
555 Blomefield (F.) History of Norwich [vol 2 of the History
of Norfolk], plates (no plan) 1741

556 Maitland (W.) History of London to the Present Time,
folding plates and plans, a few extra illus. loosely
tneeried, 2 vols, calf 1756

557 Manning and Bray. History and Antiquities of Surrey,
with the Facsimile Copy of Domesday, folding plates
and map, EXTRA-ILLUSTRATED WITH 86 PLATES,
mezzo. and stipple portraits, ete., including a folding
view of Southwark, Original Edition, 3 vols, moroeco,
q.e. 180414

558 Ormerod (G.) History of the County and City of Chester,
plates, a few extra illus. inserted in wvol 1, Second
Edition, by T. Helsby, 3 vols, boards, cloth back

(binding worn) 1882
559 Yeatman (J. P.) History of the House of Arundel, front.
and facsimiles, cloth 1882

560 MS. Suffolk Pedigrees, copied from the Blois Manu-
scripts, neatly wrilten on about 260 pp., half morecco,
t.e.q., with Book-plate of ;. H. Dashwood
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561 Amsinck (P.) Views of Tunbridge Wells, plates, L.P.,
1810 ; Ireland’s History of Kent, plafes, 4 vols, 8vo,
1828-30, and 2 others

562 Lee (F. G.) Antiquities of Thame Church, illus., half
roan, 1883 ; Hill's History of Langton and Gartree,
Leicestershire, plates, 1867 2 vols

563 Album containing Original Pencil and Water-Colour
Drawings, including Views at Ventnor, Margate, East
Bergholt (3), Old Hampstead, Coblenz, etc., half

morocco, and 3 others 4 vols
564 Jacob (A.) Complete English Peerage, plafes, 2 vols, calf,
1766-7, and others 10 vols

565 Record Office Publications—Rotuli Hundredorum, temp.
Hen. i1 et Edw. 1, 2 vols, 1818, Ducatus Lancastria,
Calendar to the Pleadings, ete., 1457 to 1554, 3 vols,
1823-34, and 4 others 9 vols, half morocco

566 Miscellaneous Books 4 parcels
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LAW BOOKS.
(Commencing approximately at 3.15 p.m.)

The Library of the Right Honble. LORD ATKINSON.

(ForMERLY LORD oF APPEAL 1IN ORDINARY.)

567 Law REPoORTS IN ALL THE CoUrrs, with STATUTES AND
Digesrt, from the commencement to date (wanting
Statutes 1906 and 1912), 482 voLs, HALF CcALF, 17 vols,
cloth and boards (some bindings of the earlier portion
broken) 1865-1928

4 The Remainder of this year's issue will be delivered to
the purchaser when published.

568 Excrisu Rerorts (TuE), being Reports of Cases in the
House of Lords, Chancery, Kings Bench, etec., prior
to 1865, vols 1 to 164, together with McQueen’s
Reports, 2 wvols, and English Reports Annotated,
3 vols, TOGETHER 169 voLs, HALF ROAN  1900-21

569 Havssury (Earl of) THE Laws oF ENaLAND, being a
complete Statement of the Whole Law of England,
31 vols, with 1927 Supplement, together 32 vols,

buckram 1907-27
570 Statutes (The), 1236-1886, Second Revised Edition,
vols 1 to 16, boards, cloth backs 18881900

571 West and Majid. Digest of Hindu Law, Fourth Edition,
buckram, 1919 ; Sastri on Hindu Law, Fourth Edition,
calf, Calcutta 1910, and others 5 vols

572 Workmen’s Compensation Cases, by Minton-Senhouse,
vols 1 to 7, 1902-5 ; Palmer’s Company Law, Ninth

Edition, 1911, and others 12 vols
373 Copinger on Copyright, Fourth Edition, 1904, and other
Text-Books 12 vols

574 Bell (G. J.) Principles of the Law of Scotland, Tenth
Edition, by Guthrie, imp. 8vo, Edin. 1899 ; Brodie-
Innes on the Laws of England and Scotland, ib. 1903,
and others 4 vols

575 Irish Law Times—Digest, 1867-93, 4to, calf, Dublin
1895 ; Irish Reports : Digest, 1867-1903, 2 vols,
1899-1905, and others 12 vols

576 American Bar Association: Visit to (Great Britain,
Memorial Volume, plates, imp. 8vo, half morocco,
1926 ; Carter on the Origin of Law, half morocco,
1907, and others 4 vols

577 Law Reports : Crown Cases Reserved, vol 1, 1872 ;
Old Text-Books, ete. 3 parcels
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Other Properties.

Law Rerorts 18 ALn THE Courts, with Statutes and
Digest from 1889 to 1920, 217 vols, 97 vols being in
cloth, 120 vols in half calf, the last 3% years in poarts as
issued 1889-1920

Weekly Notes, from 1889 to 1916, 56 vols, cloth, and
2 parcels of numbers

Green's Encyclopadia of the Law of Scotland, 14 vols,
cloth 188961904

Williams (Sir E. V.) Law of Executive and Adminis-
tration, Ninth Edition, 2 vols, 1803, and others 9 vols

Williams (T. C.) Law of Vendor and Purchaser, 2 vols,

1903, and others 18 vols
Miscellaneous Law Books 7 parcels
Reports in the Chancery Courts, by Dickens, Vernon,

Vesey, Merivale, Russell, etc., 79 vols 1803-73

Reports in the Vice Chancellor’s Courts, by Maddock,
Simons, Drewry, Young, Collyer, ete., 71 vols, half

bound 1817-66
Reports by Ambler, Atkyns, Freeman, Cox, ete., 68 vols,
half bound X
Clark and Finnelly. House of Lords Cases, Both Series,
24 vols, and others 34 vols, v.y.

Bligh's Casges in Parliament, 14 vols ; Brown’s Parlia-
mentary Cases, 8 vols, 1803-38, and others 80 vols

Railway and Canal Cases, vol 1-7, calf, 1840-55, and
10 others

Beavan (C.) Chancery Cases, 36 vols, calf 1840--69

Encrisn anp Ewmpire Dicest, with Complete and
Exhaustive Annotations, vols 1-37, with Supplement
and Desk Index, Thin Paper Edition, buckram.
41 vols 1919-28

Mews’ Digest of English Case Law, 16 vols, with Annual
Continuations from 1911-16 and 1919-25, 25 vols,

cloth 1911-26
Law Times Reports, from vol 35 to vol 100, 66 vols,
buckram 18761909
Stroud (F.) Judicial Dictionary, 3 vols, cloth 1903
Dart’s Law Relating to Vendor and Purchaser, Seventh
Edition, 2 vols, cloth 1905

Palmer (Sir F. B.) Company Precedents, Eleventh and
Eighth Editions, 3 vols, 1900-10, and others 8 vols
Seton (Sir H. W.) Forms of Judgments and Orders,
Neventh Edition, 3 vols, cloth 1912
Kerly (D. M.) Law of Trade Marks, Fourth Fdition,
1913 ; Safford and Wheeler. Privy Council Practice,
1901, and 2 others 4 4 vols
Moore (8. A.) History of the Foreshore, Third Edition,
1888, and others 4 vols



Friday, April 27th, 1928. 45

60

H01
602

B3

64

605

606

607

60s

GOY

610

Gl1

G612

613

614

Macdonnell (Sir J.) Law of Master and Servant, Second
Edition, 1908 ; Sebastian on Trade Marks, Fifth
Edition, 1911, and 2 others . 4 vols

Clarke (C.) National Insurance Act, 1911, and others

10 vols

Obsolete Text Books, ete., a large quantity

XVIth-XVIIIth CENTURY LAW.
VARIOUS SIZES.

Bracton (H. de) De Legibus et Consuetudinibus Anglize
Libri quinque, Largest Paper, with the Duke of Grafton’s
autograph on title (corner defet.), folio, ealf

K. Tottell 1569

Fitzherbert (A.) La Graunde Abridgement, black-

tetter, L.P., 2 vols, roy. folio (titles and binding defet.)
R. Tottell 1565

Bellewe (R.) Les Abridgments de Statham, Fitzherbert,
ete., title within border, sm. 8vo, vellum gilt, 1585, and
Wingate’s Britton, Second Edition, 12mo, calf (broken),
1640, black-letter 2 vols

Brooke (Sir R.) La Graunde Abridgement, tifle within
border, thick folio, . Tettell 1586 ; West’s Symboleo-
graphie, 2 parts in 1 vol, sm. 4to, 1647, both black-
letter, and 1 other 3 vols (w.a.f.)

Beames (J.) Translation of Glanville (1554). ealf, 1812 ;
Bacon’s Law Tracts (binding broken), 1741, ete., 2 vols,
and others 6 vols

Godbolt (J.) Reports (femp. Eliz., ete.), sm. 4to, 1653 ;
Transactions in Chancery, by W. Tothill, 12mo, old
ealf, 1671, and others 9 vols

Selden (J.) Opera Omnia, by Wilkins, portrait by Vertue,
3 vols in 6, 1726, and others, folio

10 vols {(bindings broken, w.a.f.)

Savile (Sir J.) Les Reports, with large armorial book-plate
of J. Darnall of Middle Temple, 1675, and others, folio,
with book-plates, etc. 9 vols

Noy (W.) Reports and Cases (temp. Eliz., ete.), 1656 ;
Hetley's Reports (femp. Charles 1), 1657, and others,
mostly black-letter, folio, old calf (worn) 15 vols

Folio Reports by Serjeant Rolle, Sir Wm. Jones, and
others, mosily black-letter (bindings worn) 15 vols

Folio Reports by Siderfin, Capel Lofft, and others
(btndings worn) 20 vols

Fortescue (J., Lord) Reports of Select Cases, 1748, and
other Folio Reports (some black-letter, but all bindings
broken) 20 vols
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Madox (T.) Formulare Anglicanum, old calf, 1702, Firma
Burgi, engravings, 1726, and 1 other 3 vols, folio

Gilbert on Tenures, Third and Fifth Editions, 1757
1824, Cazes in Equity, 1760, ete., 5 vols, and others
10 vols, old calf
Pigott (N.) Treatise of Common Recoveries, sm. 4to,
1770 ; Robinson on Gavelkind, by Wilson, calf, 1822,
and others 9 vols
Wilmot (Sir E.) Notes of Opinions and Judgments,
portrait, boards, 1802 ; HEvans on Lord Mansfield’s
Decisions, 2 vols [1803 ], and others, 4to 10 vols
Collectanea Juridica, 2 vols, boards [1792]; Hale on
the Common Law, by Rimmington, calf, 1820, and
others 11 vols
Weekly Reporter (The), vols 2-4, 1853-6 ; Sheppard’s
Touchstone, by Preston, 2 vols, half calf, 1820, and

others 12 vols
Reports in the House of Lords Courts, by Dow, Bligh,
Clark and Finnelly, ete., 24 vols, calf 181447

Reports in the Chancery Courts, by Vesey, Brown,
Merivale, Russell, Cooper, ete., 70 vols, calf 1828-53
Reports in the Vice-Chancellor's Courts, by Maddock,
Simons, Drewry, Collyer, etc., 44 vols, calf  1817-58
Reports in the King’s Bench Division, by Durnford and

East, Maule & Selwyn, Adolphus and Ellis, ete.
70 vols, calf, v.y.

5 Reports in the Court of Common Pleas, by Taunton,

Bingham, Manning and Granger, 34 vols, calf
1810-46
Reports in the Exchequer Courts, by Wightwick, Price,
MeCleland, Crompton and Jervis, ete., 52 vols, calf

1819-49
Reports by Beavan, vols 1-12, Chitty, Blackstone,
Saunders, Buck, ete., 45 vols, calf v.y.
Reports hy (mkt* kae, Huw Deacon, Eden, ete.,
61 vols, calf v.Y.
Reports by Campbell, Carrington and Payne. Phillips,
Phillimore, ete., 55 vols, calf v.y.
Brown (J.) Reports of Cases in Parliament, 8 vols, and
others, 31 vols, calf ' ..

Robinson (C.) Admiralty Reports, 6 vols, and others by
Edwards, Dodson, Haggard, ete., 14 vols, calf
181248
Phillimore (J.) Ecclesiastical Reports, 2 vols, and others
by Haggard, Adams, Curteis, etc., 13 vols, calf
1833-50
Bacon (M.) A New Ahrtdgement of the Law, 8 vols, calf,
1832, and others 44 vols









